

Sazebník

Investiční životní pojištění
DOMINO Invest 2021

INVESTIČNÍ ŽIVOTNÍ POJIŠTĚNÍ DOMINO Invest 2021

Nabízí pokrytí pro většinu životních a zdravotních rizik.

Dělení rizik podle konkrétních životních situací umožňuje nabídnout nejuvhodnější řešení pro:

- události s dlouhodobým finančním dopadem na život;
- události s dočasným vlivem, kde pojištění kompenzuje dočasný finanční výkyv;
- nepříjemnosti nebo patálie s omezeným dopadem, na něž je možné se díky nadstavbovým krytím připravit.

Kromě zmírnění následků nepříznivých životních situací umožňuje efektivně zohlednit mimořádné události v životě, jako je např. ukončení studií a samostatný start do života, sňatek, narození dětí, sjednání velkých finančních závazků (například hypotéka), odchod dětí v dospělosti z domova, apod. vhodné zejména pro ty, na jejichž výdělečné činnosti nebo péči jsou závislé další osoby.

Kombinace pojistné ochrany a prostředků určených k investování je velmi vhodná i pro klienty, kteří chtějí kromě pojistné ochrany zhodnotit volné finanční prostředky.

Důležité kontakty:

Zákaznická linka UNIQA pojišťovny, a.s.	488 125 125
Obecný e-mail Oddělení životního pojištění (servisní centrum)	zivot@uniqa.cz
Webová adresa pro předběžný underwriting	https://sec.uniqa.cz/ocenovanizivot/
Číslo účtu pro pravidelné pojistné	1071001005/5500
Číslo účtu pro převod odkupného od jiného pojistitele	1071001208/5500
Číslo účtu pro jednorázové navýšení běžného pojistného (daňově uznatelné)	40002-154808424/0600 (s.s. RČ nebo IČ plátce)
Číslo účtu pro mimořádné pojistné (není daňově uznatelné)	1001011400/5500

Přehled základních parametrů DOMINO Invest 2021:

Typ pojištění	investiční životní pojištění
Pojistná doba ¹	minimálně 5 let
Splátka pojistného	minimálně 300,- Kč měsíčně, při jiné frekvenci 1.000,- Kč
Pojištění dospělé osoby	1-2 dospělé osoby
Pojištění dětí	neomezený počet (do 26 let věku)
Frekvence placení	měsíčně, čtvrtletně, pololetně, ročně
Způsob placení	trvalý příkaz, SIPO, inkaso z účtu
Investiční program	volba ze 7 investičních programů
Daňová optimalizace	ano - při splnění zákonem daných podmínek lze zaplacené pojistné za životní pojištění odečíst od základu daně z příjmu
Územní působnost	životní a úrazové pojištění na celém světě, zdravotní pojištění na území Evropy

¹ Pojistník má možnost zvolit zkrácenou dobu placení. Veškeré pojistné ochrany končí datem konce placení. Smlouva dále trvá až do sjednaného konce pojištění a na jejím konci je hlavnímu pojištěnému vyplaceno pojistné plnění pro případ dožití.

■ INVESTIČNÍ ŽIVOTNÍ POJIŠTĚNÍ DOMINO Invest 2021	2
Přehled základních parametrů DOMINO Invest 2021:	2
SLEVA ZA ZDRAVÝ ŽIVOTNÍ STYL – Preferred Life	4
SLEVA DLE SJEDNANÉ VÝŠE POJISTNÉHO (DPP/Ž/OPCE/20)	4
OPCE NA NAVÝŠENÍ POJISTNÝCH ČÁSTEK (DPP/Ž/OPCE/20)	4
VĚRNOSTNÍ BONUS	4
Daňová optimalizace	4
Investování, volba investiční strategie	4
Investiční programy UNIQA pojišťovny	5
INVESTPLAN (SU/Investplan/20)	5
Předběžný underwriting (oceňování)	5
Politicky exponovaná osoba (PEP)	6
myUNIQA	6
Povolání – 4 rizikové skupiny	6
Sporty	6
Požadovaný rozsah lékařských vyšetření podle věku a pojistných částek	7
Cizí státní příslušníci – přijetí do pojištění	7
■ POJIŠTĚNÍ DOSPĚLÝCH OSOB	8
■ UDÁLOSTI S DLOUHODOBÝM DOPADEM	8
Pojištění pro případ smrti (UCZ/15, UCZ/Ž/IŽP/20, SP/IŽP/15, SU/Investplan/20, IŽP/Mim/20, DPP/Ž/OPCE/20)	8
Pojištění pro případ smrti následkem úrazu (UCZ/15, UCZ/U/20)	9
Pojištění pro případ smrti s ročně klesající pojistnou částkou (UCZ/15, UCZ/Ž/IŽP/20, SP/IŽP/15, SU/Investplan/20, IŽP/Mim/20, DPP/Ž/OPCE/20)	9
Pojištění pro případ prvního z rizik smrti nebo uznání invalidity (Ž/PPR/20)	9
Připojištění invalidity (Ž/PIF/20)	9
Připojištění dlouhodobé péče (Ž/PDP/20)	9
Zproštění od placení pojistného pro hlavního pojištěného P1 (Ž/ZPP/IŽP/20)	9
Životní připojištění Balance (Ž/Balance/20)	10
Pojištění trvalých následků úrazu od 0,5 %, resp. od 10 % s progresivním plněním (UCZ/U/20)	10
Pojištění horních končetin (DPP/RPHK/20, UCZ/U/20)	10
■ UDÁLOSTI S DOČASNÝM VLIVEM	11
Připojištění velmi závažných onemocnění (Ž/VZO/20)	11
Pojištění denní dávky při pracovní neschopnosti (UCZ/DPN/20)	11
Pojištění měsíční dávky při pracovní neschopnosti (UCZ/DPN/20)	11
Ztráta řidičského oprávnění (Ž/RIDIC/20)	11
Denní odškodné úrazu (UCZ/U/20)	12
Denní dávka při hospitalizaci (UCZ/NDD/20)	12
Chirurgický zákrok (UCZ/Chir/20)	12
■ NADSTAVBOVÁ RIZIKA	12
MedUNIQA (UCZ/ZA/15)	12
Zdravotní asistence (UCZ/ZAS/15)	13
Investiční pojistné (UCZ/15, UCZ/Ž/IŽP/20, SP/IŽP/15, SU/Investplan/20)	13
■ POJIŠTĚNÍ DĚTÍ	13
■ UDÁLOSTI S DLOUHODOBÝM DOPADEM	13
Připojištění invalidity pro děti (Ž/DPP PID/20)	13
Připojištění snížené soběstačnosti (Ž/DPP PID/20)	13
Trvalé následky (UCZ/U/20)	13
■ UDÁLOSTI S DOČASNÝM VLIVEM	14
Připojištění pro případ velmi závažných onemocnění (Ž/VZOD/20)	14
Pojištění nemocniční denní dávky (UCZ/NDD/D/20)	14
Denní odškodné úrazu (UCZ/U/20)	14
Pojištění ošetřování nemocného dítěte (Ž/OND/20)	14
■ NADSTAVBOVÁ RIZIKA	14
TOP asistence (UCZ/ZA/20)	14

Parametry DOMINO Invest 2021

SLEVA ZA ZDRAVÝ ŽIVOTNÍ STYL – Preferred Life

Pokud je klientův Index tělesné hmotnosti (BMI) v rozmezí 18 – 28 (včetně), klient nekouří (aktuálně a nekouřil ani v posledních 12 měsících) a nemá léčený krevní tlak, je mu poskytnuta sleva ve výši 20 % na pojištění pro případ smrti a připojištění velmi závažných onemocnění. Pokud naopak klient bude kuřák, bude mu účtována na tato rizika přírážka ve výši 50 %. Index BMI je možné spočítat vydělením hmotnosti daného člověka druhou mocninou jeho výšky:

$$\text{BMI} = \frac{\text{Hmotnost (kg)}}{\text{Výška (m)}^2}$$

SLEVA DLE SJEDNANÉ VÝŠE POJISTNÉHO (DPP/Ž/OPCE/20)

Pokud celková výše ročního předepsaného pojistného před slevou činí 12.000 Kč - 17.999 Kč, poskytne pojistitel pojistníkovi slevu 10 % z takto stanovené výše ročního pojistného. Pokud celková výše ročního předepsaného pojistného před slevou činí 18.000 Kč – 23.999 Kč, poskytne pojistitel pojistníkovi slevu 15 % z takto stanovené výše ročního pojistného. Pokud celková výše ročního předepsaného pojistného před slevou činí 24.000 Kč a více, poskytne pojistitel pojistníkovi slevu 20 % z takto stanovené výše ročního pojistného.

Do celkové výše ročního předepsaného pojistného se pro tento účely započítává roční pojistné předepsané ze všech pojištění a připojištění sjednávaných danou pojistnou smlouvou, po uplatnění všech přírážek a za všechny pojištěné osoby. Do celkové výše ročního předepsaného pojistného se nezapočítává pojistné a sleva se neposkytne za hlavní pojištění pro případ smrti, za připojištění zproštění od placení pojistného, pojištění asistenčních služeb a samostatné investiční pojistné. Sleva se rovněž neposkytne na připojištění Balance (avšak pojistné za toto připojištění se započítává do celkového objemu pro vznik nároku na tuto slevu.)

Změní-li se v průběhu trvání pojištění celková výše ročního předepsaného pojistného tak, že již nadále nedosahuje uvedených částek, nárok na slevu zaniká, resp. sleva se sníží, dosahuje-li pojistné po změně nižší z uvedených částek. To platí i tehdy, dojde-li ke změně celkového ročního předepsaného pojistného z důvodu zániku pojištění v důsledku pojistné události.

OPCE NA NAVÝŠENÍ POJISTNÝCH ČÁSTEK (DPP/Ž/OPCE/20)

U produktu je možné požádat o navýšení pojistných částek bez nového zkoumání zdravotního stavu dle čl. 2. DPP/Ž/OPCE/20 v případech svatby, narození dítěte, adopce nezletilého dítěte, zvýšení pravidelného ročního hrubého příjmu o min. 10 % v souvislosti se změnou zaměstnavatele nebo pracovní pozice pojištěného, přijetí půjčky k financování nemovitosti k vlastnímu užívání ve výši min. 1.000.000,- Kč, dosažení věku 30, 40, 45 let.

VĚRNOSTNÍ BONUS

K datu dožití se pátého výročí trvání pojistné smlouvy dojde k navýšení aktuální hodnoty podílových jednotek pojistné smlouvy o částku odpovídající jednomu procentu z n-násobku ročního pojistného, kde n je sjednaná doba placení pojistného - maximálně však pětadvacetinásobku. Do součtu ročního pojistného se nezapočítává pojistné za samostatné investiční pojistné.

Daňová optimalizace

Pojistný program DOMINO Invest 2021 může být využit k daňové optimalizaci. Při splnění zákonem daných podmínek může tedy snižovat klientem placené daně.

Podmínky:

- pojištění pro případ dožití, pojištění pro případ smrti nebo dožití¹ nebo důchodové pojištění;
- pojistnou smlouvu musí uzavřít poplatník ve svůj prospěch (tj. je uveden jako pojištěný i pojistník);
- pojistná smlouva musí končit nejdříve v roce, ve kterém pojištěný dosáhne věku 60 let;
- pojistná doba musí být minimálně 5 let;
- smlouva nesmí umožňovat výplatu jiného příjmu z pojištění osob (tzv. mimořádný výběr), který není pojistným plněním a nezakládá zánik pojistné smlouvy

¹ Dožití – při dožití se sjednaného konce pojištění je vyplácena aktuální hodnota podílových jednotek.

Investování, volba investiční strategie

Základní pojištění pro případ smrti u pojištěného P1, pojištění pro případ smrti s klesající pojistnou částkou u pojištěného P1 a investiční pojistné jsou po odečtení nezbytných nákladových položek, v souladu se Sazebníkem poplatků a rizikového pojistného u Investičního životního pojištění DOMINO Invest 2021, investovány

ve fondech cenných papírů. Tyto fondy jsou seskupeny do investičních programů. Pojišťovna eviduje jednotky příslušné ke smlouvám klientů na odděleném účtu a jednou ročně zaslá informaci o jejich aktuální hodnotě.

Investiční strategii si klient určuje sám. Rozhoduje se, zda preferuje stabilní menší výnos bez většího rizika nebo naopak očekává vyšší výnos a je ochoten podstoupit riziko a vzdát se jistoty.

Před sjednáním nebo podstatnou změnou pojištění Domino Invest 2021, jakožto pojištění s investiční složkou, bude pojistníkovi poskytnuta rada vycházející ze zpracované analýzy jeho požadavků, cílů a potřeb a dále jeho finanční situace, odborných znalostí a zkušeností v oblasti investic, rizikové toleranci a schopnosti nést případné ztráty včetně právních vztahů týkajících se dalších produktů finančního trhu. Pojistník tak bude upozorněn, zda vybraný investiční program u pojištění Domino Invest 2021, je pro něj vhodný.

Hodnota investovaného pojistného do podílového fondu závisí nejenom na volbě investiční strategie, ale i na vývoji na kapitálových trzích. Tato hodnota podílových jednotek není stejná, stabilní, ale kolísá. Při takovém druhu investování si klient musí být vědom toho, že se jedná o dlouhodobou investici (očekávané výsledky investování se mohou dostavit až po několika letech).

Výkonnost jednotlivých fondů (vývoj cenných papírů ve fondu) není zárukou stejné výkonnosti i v budoucnu. Hodnota investic v závislosti na vývoji na kapitálovém trhu může stoupat i klesat. Z tohoto důvodu nemůžeme garantovat plnou návratnost vložených investic.

Investiční programy UNIQA pojišťovny

Garantovaný

Tento program je upraven v SP/IŽP/15 a UNIQA klientům zaručuje výnos 0 % ročně po celou dobu trvání pojistné smlouvy, přičemž každý rok k 1.1. daného kalendářního roku bude představenstvem UNIQA pojišťovny, a.s. vyhlášováno minimální garantované zhodnocení platné pro příštích 12 měsíců.

Stabilní

Program je určen klientům preferujícím stabilní přiměřený výnos za podmínky minimalizace rizika. Je složen převážně z investic do korunových dluhopisů vysoké bonity a likvidity.

Smíšený

Smíšené portfolio se skládá jak z dluhopisů, tak z akcií. Podíl akcií je však omezen maximálně do 50 %. Část portfolio je i v jiné než české měně.

Dynamický

Jde o portfolio s převahou akciových fondů (max. 95 %). Program je vhodný pro klienty, kteří chtějí při investování využít potenciálu vyšší míry zhodnocení, jsou však ochotni vzít na sebe riziko jejich poklesu a kolísání kurzu koruny. Část portfolio je i v jiné než české měně.

Akciový

Jde o portfolio složené téměř výhradně z akciových fondů. Akciový program je vhodný pro klienty, kteří neváhají při investování riskovat a investovat skutečně dlouhodobě. Část portfolio je i v jiné než české měně.

C-QUADRAT STRATEGIE AMI CZK (t)

Jde o flexibilní fond, který usiluje o dosažení absolutní návratnosti v rámci celého ekonomického cyklu. Fond může investovat 0 – 100 % majetku do fondů akciových, dluhopisových a fondů z oblasti peněžního trhu a až 49 % do instrumentů peněžního trhu a hotovosti na účtu. Vhodné sjednávat s nástrojem INVESTPLAN.

Indexový

Jedná se o program, který je složen z investičních fondů kopírujících světové akciové indexy. Vhodné sjednávat s nástrojem INVESTPLAN.

INVESTPLAN (SU/Investplan/20)

Kromě možnosti libovolné alokace do jednotlivých investičních programů pojistitel nabízí tzv. INVESTPLAN. To je nástroj k utlumení rizika ztráty způsobené propadem akciových trhů ke konci pojištění. Spočívá v automatickém převádění příslušné části podílových jednotek z dynamičtějších programů do dluhopisového portfolio "Stabilní", aby se zamezilo ztrátě z důvodu výkyvu kurzu akcií v posledních (maximálně devíti) letech trvání pojištění.

Předběžný underwriting (oceňování)

V UNIQA může pojišťovací poradce operativně zjistit, zda bude klient přijat do pojištění, nebo zda budou určitá připojištění vyloučena nebo sjednána jen za vyšší cenu vzhledem k jeho zdravotnímu stavu. Výsledkem předběžného ocenění je stanovení nadúmrtnosti, pravděpodobnosti promilního příplatku a/nebo výluky.

Pro výpočet reálné výše pojištění je pak třeba použít aktuální kalkulátor. Minimálním podkladem pro ocenění je vyplněný zdravotní dotazník nebo informace v rozsahu zdravotního dotazníku v Návrhu, dále pak dle možnosti je vhodné přikládat zdravotní dokumentaci klienta.

Pro tento účel slouží webová aplikace dostupná na <https://sec.uniqa.cz/ocenovanizivot/>.

Politicky exponovaná osoba (PEP)

Politicky exponovanou osobou ve smyslu zákona č. 253/2008 Sb. se rozumí:

- a) fyzická osoba, která je nebo byla* ve významné veřejné funkci s celostátním nebo regionálním významem, jako je zejména hlava státu, předseda vlády, vedoucí ústředního orgánu státní správy a jeho zástupce (náměstek, státní tajemník), člen parlamentu, člen řídicího orgánu politické strany, vedoucí představitel územní samosprávy, soudce nejvyššího soudu, ústavního soudu nebo jiného nejvyššího justičního orgánu, proti jehož rozhodnutí obecně až na výjimky nelze použít opravné prostředky, člen bankovní rady centrální banky, vysoký důstojník ozbrojených sil nebo sboru, člen nebo zástupce člena, je-li jím právnická osoba, statutárního orgánu obchodní korporace ovládané státem, velvyslanec nebo vedoucí diplomatické mise, anebo fyzická osoba, která obdobnou funkci vykonává nebo vykonávala v jiném státě, v orgánu Evropské unie anebo v mezinárodní organizaci,
- b) fyzická osoba, která je:
 1. osobou blízkou** k osobě uvedené v písmenu a),
 2. společníkem nebo skutečným majitelem stejné právnické osoby, popřípadě svěřenského fondu nebo jiného právního uspořádání bez právní osobnosti, jako osoba uvedená v písmenu a), nebo je o ní povinné osobě známo, že je v jakémkoli jiném blízkém podnikatelském vztahu s osobou uvedenou v písmenu a) nebo
 3. skutečným majitelem právnické osoby, popřípadě svěřenského fondu nebo jiného právního uspořádání bez právní osobnosti, o kterých je povinné osobě známo, že byly vytvořeny ve prospěch osoby uvedené v písmenu a).

* osoba, která v posledních 12 měsících zastávala významnou veřejnou funkci s celostátním nebo regionálním významem

** osoba blízká je definována v § 22 zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku jako příbuzný v řadě přímé, sourozenec a manžel nebo partner podle jiného zákona upravujícího registrované partnerství (dále jen „partner“); jiné osoby v poměru rodinném nebo obdobném

myUNIQA

Je klientský portál dostupný na internetu 24 hodin denně a nabízející klientům s uzavřeným životním pojištěním následující služby:

- veškeré informace o jejich pojistných smlouvách;
- provedení drobných změn pojistných smluv (např. změna způsobu platby, adresy atd.);
- pohodlnou a rychlou komunikaci s pojišťovnou;
- aktuální přehled o podílových jednotkách Investičního životního pojištění, výši odkupného z kapitálového životního pojištění.

Povolání – 4 rizikové skupiny

Dle profese se pojištěné osoby rozdělují do 4 rizikových skupin (dále jen RS).

1. RS: povolání s převažující duševní činností administrativního charakteru, s lehkým fyzickým vypětím v uzavřených prostorách, případně s malým podílem manuální práce či nízkým rizikem.
2. RS: povolání s převažující fyzickou/manuální činností, se zvýšeným rizikem, se stykem s lepkavými, jedovatými nebo lehce vznětlivými látkami, s elektrickou energií.
3. RS: povolání s velmi vysokým rizikem úrazu.
4. RS: povolání a činnosti s nejvyšší mírou rizika úrazu a ohrožení zdraví – vojenský pilot, záchranář v hlubinách dolech, tělesná stráž, zásahová jednotka, apod.

Sporty

Provozování sportovní činnosti se klasifikuje do tří stupňů:

- rekreační sport (není v rámci organizací, jejichž náplní je organizování tělovýchovné, soutěžní nebo závodní činnosti, případně je registrován, ale pravidelně se této činnosti nevěnuje);
- registrovaný sport (je v rámci organizací, jejichž náplní je organizování tělovýchovné, soutěžní nebo závodní činnosti registrován a pravidelně se této činnosti věnuje);

- profesionální sport (profesionální sportovci zúčastňující se zahraničních soutěží nebo nejvyšší republikové soutěže).

V případě pojištění dítěte mezi 15. a 18. rokem, které vykonává sport na nejvyšší republikové úrovni nebo profesionálně, je možné jeho přijetí pouze jako dospělého.

V případě pojištění dítěte od 18 let, které vykonává sport s extrémním rizikem úrazu (zařazen ve 4 rizikové skupině pro rekreační úroveň) na rekreační úrovni, je možné jeho přijetí pouze jako dospělého.

V případě pojištění dítěte od 18 let, které vykonává sport se zvýšeným rizikem úrazu (zařazen ve 2 nebo vyšší rizikové skupině pro registrovanou úroveň) na registrované úrovni, je možné jeho přijetí pouze jako dospělého.

Požadovaný rozsah lékařských vyšetření podle věku a pojistných částek

Bez úvěru				
Věk	do 4.000.000	4.000.001 - 6.000.000	6.000.001 - 8.000.000	od 8.000.001
do 55 let včetně	ZD		ZD + VLZ 1	ZD + VLZ2
nad 56 let včetně	ZD	ZD + VLZ 1	ZD + VLZ2	ZD + VLZ3

S úvěrem				
Věk	do 4.000.000	4.000.001 - 6.000.000	6.000.001 - 8.000.000	od 8.000.001
do 45 let včetně	ZD			ZD + VLZ2
46 - 55 let včetně	ZD		ZD + VLZ 1	ZD + VLZ2
nad 56 let včetně	ZD	ZD + VLZ 1	ZD + VLZ2	ZD + VLZ3

ZD – zdravotní dotazník na návrhu; VLZ 1, VLZ 2, VLZ 3 - velká lékařská zpráva příslušného rozsahu

Zdravotní dotazník pro životní pojištění se vyplňuje vždy (vyjma varianty se základními pojistnými částkami). Všeobecné dotazy **nejsou** součástí zdravotního dotazníku a vyplňují se vždy.

RIZIKOVÁ ČÁSTKA (CZK)

A,

PČ pro případ smrti (smrt, smrt s ročně klesající částkou, první riziko)

+ PČ pro případ velmi závažných onemocnění

+ indexovaná PČ pro připojištění dlouhodobé péče

B,

Indexovaná PČ pro připojištění dlouhodobé péče

+ indexovaná částka pro zproštění od placení pojistného

+ PČ pro případ velmi závažných onemocnění (plný i omezený rozsah)

+ PČ jednorázových invalidit (=PČ invalidity 3. stupně konstantní +PČ invalidity 3. stupně klesající) + PČ první riziko

C,

Indexovaná PČ pro připojištění dlouhodobé péče

+ PČ jednorázových invalidit (= PČ invalidity 3. stupně konstantní + PČ invalidity 3. stupně klesající)

+ maximálně 1.500.000,- Kč ze součtu pojistných částek pro případ smrti, velmi závažných onemocnění a prvního rizika, pokud jsou tato pojištění/připojištění sjednávána

V případě, že je nevyšší ad A, tak riziková částka = ad A

V případě, že je nevyšší ad B, tak riziková částka = ad B

V případě, že je nevyšší ad C, tak riziková částka = ad C

PČ - Pojistná částka daného pojištění/připojištění

Cizí státní příslušníci – přijetí do pojištění

Státní příslušníci zemí EU (včetně států Evropského hospodářského prostoru kromě Švýcarska).

Životní, úrazové a soukromé zdravotní pojištění je možno sjednat stejně jako pro občana s českou státní příslušností. Vyžaduje se předložení stejných podkladů.

Státní příslušníci ostatních evropských zemí vč. Turecka (kromě zemí bývalého SSSR)

Všichni cizí státní příslušníci (mimo EU) musí uvést adresu na území ČR a kontakt na lékaře v ČR.

Spolu s Návrhem je potřeba dodat:

- zprostředkovatelem ověřenou kopii povolení k pobytu (NIKOLI ADRESY TRVALÉHO BYDLIŠTĚ), nikoliv kopii pasu;

- vyplněný finanční dotazník, ze kterého vyplývá účel pojištění (tiskopis EU 8178/2/E);
- zprávu zprostředkovatele – informace zprostředkovatele o pojišťovaných osobách a jejich dalších pojištěních - zpracovaná volnou formou dopisu včetně uvedení informace jak dlouho klient v ČR žije (opakované prodloužování pobytů apod.).

Je-li pobyt **trvalý**, platí podmínky přijetí do pojištění **jako pro občany zemí EU**.

Je-li délka **dlouhodobého** (resp. přechodného) pobytu v ČR **3 roky a více**, je možné sjednat pojištění za následujících podmínek:

- životní pojištění: max. pojistná částka pro případ smrti 3.000.000 Kč (hlavní tarif včetně úrazového připojištění pro případ smrti úrazem).
- soukromé zdravotní pojištění: max. pojistná částka (resp. denní dávka) bez omezení, tj. dle platného sazebníku.
- úrazové pojištění: max. 600.000 Kč pro případ trvalých následků úrazu (s max. šestinásobnou progresí), max. 500 Kč denní odškodné pro případ úrazu.
- připojištění velmi závažných onemocnění: max. do výše 300.000,- Kč
- připojištění invalidity: max. do výše 500.000,- Kč.

Je-li pobyt pouze **dlouhodobý** a klient je na území ČR **3 měsíce až 3 roky**, platí následující podmínky:

- životní pojištění: max. 1.500.000,- Kč (hlavní tarif včetně úrazového připojištění pro případ smrti úrazem)
- úrazové pojištění: max. 600.000,- Kč
- denní odškodné: max. 500,- Kč
- připojištění velmi závažných onemocnění: max. 300.000,- Kč
- připojištění invalidity: max. 500.000,- Kč.

Státní příslušníci ze třetích zemí a zemí bývalého SSSR:

Všichni cizí státní příslušníci (mimo EU) musí uvést adresu na území ČR a kontakt na lékaře v ČR. Spolu s Návrhem je potřeba dodat:

- zprostředkovatelem ověřenou kopii povolení k pobytu (NIKOLI ADRESY TRVALÉHO BYDLIŠTĚ), nikoliv kopii pasu;
- vyplněný finanční dotazník, ze kterého vyplývá účel pojištění (tiskopis EU 8178/2/E);
- zprávu zprostředkovatele – informace zprostředkovatele o pojišťovaných osobách a jejich dalších pojištěních - zpracovaná volnou formou dopisu včetně uvedení informace jak dlouho klient v ČR žije (opakované prodloužování pobytů atp.).

Je-li pobyt **trvalý**, platí podmínky přijetí do pojištění **jako pro občany EU**.

Je-li pobyt pouze **dlouhodobý** a klient je na území ČR **alespoň 3 roky**, platí následující podmínky:

- životní pojištění: max. 1.000.000,- Kč (hlavní tarif včetně úrazového připojištění pro případ smrti úrazem)
- úrazové pojištění: max. 600.000,- Kč
- denní odškodné: max. 500,- Kč
- připojištění velmi závažných onemocnění: max. 300.000,- Kč
- připojištění invalidity: max. 500.000,- Kč.

Je-li délka dlouhodobého (resp. přechodného) pobytu v ČR **méně než 3 roky**, pojištění nelze sjednat.

POJIŠTĚNÍ DOSPĚLÝCH OSOB

UDÁLOSTI S DLOUHODOBÝM DOPADEM

Jsou takové, které nám i našim blízkým převrátí život. Fatální události, s nimiž jsou spojené velmi zásadní zásahy do dosavadního životního stylu i standardu, zpravidla na velmi dlouhou dobu. Těmi jsou náhlá smrt anebo úraz s trvalými následky různě závažného rozsahu.

Pojištění pro případ smrti (UCZ/15, UCZ/Ž/IŽP/20, SP/IŽP/15, SU/Investplan/20, IŽP/Mim/20, DPP/Ž/OPCE/20)

Jedná se o pojištění pro případ smrti nebo dožití. Smlouva je soukromým životním pojištěním ve smyslu § 6 odst. 9 písm. p) Zákona o dani z příjmů č. 586/1992 Sb.. Při vhodné délce trvání pojistné smlouvy splňuje podmínky § 15 odst. 6 pro odpočet ze základu daně fyzických osob.

V případě sjednání dřívějšího konce pojištění pro toto krytí, než je doba placení pojistného, se od následujícího dne po tomto datu snižuje pojistná částka pro případ smrti na základních 30.000,- Kč. V tomto případě dochází k rozdělení na dva tarify (základní pro případ smrti s výplatou aktuální hodnoty podílových jednotek a dále pro případ smrti s odlišnou dobou placení bez této výplaty). K rozdělení na dva tarify dochází rovněž

v případě sjednání vyšší částky než 30.000,- Kč. Součástí tohoto pojištění je možnost výplaty pojistného plnění v případě terminálního stádia života do výše 400.000,- Kč.

Pojištění pro případ smrti následkem úrazu (UCZ/15, UCZ/U/20)

Pojistné plnění se zvyšuje na dvojnásobek sjednané pojistné částky, pokud je smrt pojištěného v přímé příčinné souvislosti s úrazem způsobeným dopravní nehodou. Pojistné plnění v důsledku smrti úrazem se snižuje o plnění, které bylo již vyplaceno pojištěnému za trvalé následky tohoto úrazu. Toto pojištění lze sjednat až do 80 let věku s tím, že od 70 do 80 let věku je vypláceno pojistného plnění z 50 % sjednané pojistné částky.

Pojištění pro případ smrti s ročně klesající pojistnou částkou (UCZ/15, UCZ/Ž/IŽP/20, SP/IŽP/15, SU/Investplan/20, IŽP/Mim/20, DPP/Ž/OPCE/20)

Pojistná částka u tohoto pojištění každý rok klesá o jednu n-tinu aktuální pojistné částky (n je doba zbývající do konce tohoto pojištění). Výše plnění je tedy závislá na roce, ve kterém došlo k pojistné události. U pojištěného P1 je sjednáno s výplatou aktuální hodnoty podílových jednotek při dožití. U pojištěného P2 je sjednáno bez této výplaty. Součástí tohoto pojištění je možnost výplaty pojistného plnění v případě terminálního stádia života do výše 400.000,- Kč.

Pojištění pro případ prvního z rizik smrti nebo uznání invalidity (Ž/PPR/20)

Pojistnou událostí z tohoto pojištění je buď smrt pojištěného, nebo uznání pojištěného invalidním invaliditou III., II. nebo I. stupně, a to ta z uvedených skutečností, která nastane dříve. Pojistná částka každý rok klesá o jednu n-tinu aktuální pojistné částky (n je doba zbývající do konce tohoto pojištění). Sjednaná pojistná částka je pro obě rizika shodná. Zahrnutí rizika nižších stupňů invalidity je volitelné.

Připojištění invalidity (Ž/PIF/20)

Základem je pojistná částka připojištění pro případ uznání invalidity III. stupně. Dále lze sjednat pojistnou částku pro případ přiznání invalidity II. stupně a to ve stejné výši jako pro III. stupeň. Je-li sjednána pojistná částka pro II. stupeň invalidity, lze sjednat také pojistnou částku pro I. stupeň a to ve stejné výši jako pro II. stupeň, max. však do částky 4.000.000 Kč.

Pojistná částka u tohoto připojištění každý rok klesá o jednu n-tinu aktuální pojistné částky (n je doba zbývající do konce tohoto připojištění). Je-li sjednána fixace (ve výši 10 %, 20 %, 30 %, 40 % nebo 50 % pojistné částky), klesá podle výše uvedeného jen 90 % (popř. 80 %, 70 %, 60 % nebo 50 %) sjednané pojistné částky; zbylá pojistná částka je konstantní po celou dobu trvání tohoto připojištění.

Sjednání tohoto připojištění klientovi, který má již uznanou invaliditu jakéhokoliv stupně, není možné. Pojistné plnění se vyplácí ve formě jednorázové výplaty a ve výši aktuální pojistné částky příslušného stupně.

Připojištění příslušného a nižšího stupně invalidity zaniká v důsledku pojistné události, je-li pojištěný uznán invalidním invaliditou příslušného stupně. Připojištění vyššího stupně invalidity nezaniká v důsledku pojistné události, je-li pojištěný uznán invalidním invaliditou příslušného stupně.

Připojištění dlouhodobé péče (Ž/PDP/20)

Výplata ročního důchodu v případě, že je klientovi přiznán nárok na příspěvek pro nejméně II. stupeň závislosti podle zákona č. 108/2006 Sb. O sociálních službách. V případě přiznání tohoto příspěvku do 70 let věku klienta je pojistné plnění vypláceno, při stálém pobírání příspěvku, doživotně.

V případě přiznání nároku na příspěvek pro IV. stupeň závislosti se vyplácí pojistné plnění ve výši 100 % pojistné částky. V případě přiznání nároku na příspěvek pro III. stupeň závislosti se vyplácí pojistné plnění ve výši 70 % pojistné částky. V případě přiznání nároku na příspěvek pro II. stupeň závislosti se vyplácí pojistné plnění ve výši 50 % pojistné částky.

Připojištění invalidity třetího stupně s konstantní pojistnou částkou (Ž/PI3/20)

Pojistná částka je konstantní po celou dobu trvání tohoto připojištění. Lze sjednat maximálně ve výši 1.000.000 Kč. Pojistné plnění se vyplácí ve formě jednorázové výplaty.

Zproštění od placení pojistného pro hlavního pojištěného P1 (Ž/ZPP/IŽP/20)

Připojištění zproštění od placení pojistného v případě uznání invalidním invaliditou III. stupně hlavního pojištěného P1. Lze sjednat pouze v případě, že pojištník a pojištěný P1 je tatáž osoba. Je-li zproštění od placení pojistného sjednáno, vztahuje se na následující rizika pojištěných P1 i P2, jsou-li sjednána: Pojištění pro případ smrti (konstantní a klesající PČ), připojištění dlouhodobé péče, připojištění velmi závažných onemocnění, investiční pojistné, smrt úrazem, trvalé následky úrazu, denní odškodné za úraz, připojištění horních končetin, zdravotní asistenční služby, MedUNIQA,; na všechna ostatní sjednaná rizika pojištěného P2 a na všechna sjednaná rizika všech pojištěných dětí kromě pojištění ošetřování nemocného dítěte.

Životní připojištění Balance (Ž/Balance/20)

Životní připojištění Balance slouží k zajištění prostředků v předdůchodovém věku.

Datem První pojistné události u tohoto připojištění je dožití se výročí pojištění, které se nachází v intervalu určenému podle data uvedeného v této tabulce:

ročník	interval	ročník	interval	ročník	interval
1962	1.7.2021 - 30.6.2022	1977	1.1.2039 - 31.12.2039	1992	1.7.2056 - 30.6.2057
1963	1.9.2022 - 31.8.2023	1978	1.3.2040 - 28.2.2041	1993	1.9.2057 - 31.8.2058
1964	1.11.2023 - 31.10.2024	1979	1.5.2041 - 30.4.2042	1994	1.11.2058 - 31.10.2059
1965	1.1.2025 - 31.12.2025	1980	1.7.2042 - 30.6.2043	1995	1.1.2060 - 31.12.2060
1966	1.3.2026 - 28.2.2027	1981	1.9.2043 - 31.8.2044	1996	1.3.2061 - 28.2.2062
1967	1.5.2027 - 30.4.2028	1982	1.11.2044 - 31.10.2045	1997	1.5.2062 - 30.4.2063
1968	1.7.2028 - 30.6.2029	1983	1.1.2046 - 31.12.2046	1998	1.7.2063 - 30.6.2064
1969	1.9.2029 - 31.8.2030	1984	1.3.2047 - 29.2.2048	1999	1.9.2064 - 31.8.2065
1970	1.11.2030 - 31.10.2031	1985	1.5.2048 - 30.4.2049	2000	1.11.2065 - 31.10.2066
1971	1.1.2032 - 31.12.2032	1986	1.7.2049 - 30.6.2050	2001	1.1.2067 - 31.12.2067
1972	1.3.2033 - 28.2.2034	1987	1.9.2050 - 31.8.2051	2002	1.3.2068 - 28.2.2069
1973	1.5.2034 - 30.4.2035	1988	1.11.2051 - 31.10.2052	2003	1.5.2069 - 30.4.2070
1974	1.7.2035 - 30.6.2036	1989	1.1.2053 - 31.12.2053	2004	1.7.2070 - 30.6.2071
1975	1.9.2036 - 31.8.2037	1990	1.3.2054 - 28.2.2055	2005	1.9.2071 - 31.8.2072
1976	1.11.2037 - 31.10.2038	1991	1.5.2055 - 30.4.2056	2006	1.11.2072 - 31.10.2073

Toto datum odpovídá období 5 let před datem, kdy vzniká nárok na odchod do řádného starobního důchodu podle aktuálně platných podmínek sociálního zabezpečení (bez zohlednění výjimek za povolání, děti apod.) K datu pojistné události je vyplaceno 50 % sjednané pojistné částky, dále pak po 12 a 24 měsících znovu 50 % sjednané pojistné částky (Druhá, resp. Třetí pojistná událost), po 36 a 48 měsících 100 % sjednané pojistné částky (Čtvrtá, resp. Pátá pojistná událost). V případě, že je pojištěný uznán invalidním, tak je k uvedeným datům vyplaceno vždy 150 % (I. stupeň invalidity), 250 % (II. stupeň invalidity) nebo 350 % (III. stupeň invalidity) sjednané pojistné částky.

V případě nezaměstnanosti pojištěného delší než 14 měsíců je k datu pojistné události (která takto nastane jako první) vyplaceno navíc jednorázově 100 % sjednané pojistné částky (jedenkrát za dobu výplaty této renty) a to v případě, že pojištěný není zároveň invalidním. V případě, že je klient uznán invalidním v průběhu doby trvání připojištění, přebírá placení za toto připojištění pojistitel.

V případě, že dojde k ukončení tohoto připojištění před datem První pojistné události, vzniká pojistníkovi právo na odkupné z tohoto připojištění, pokud trvalo alespoň 2 roky.

V případě, že ještě nedošlo k výplatě ze všech uvedených pěti pojistných událostí, lze požádat o výplatu nevyplacených částek. Touto výplatou zanikají veškeré budoucí nároky z tohoto připojištění.

Pojištění trvalých následků úrazu od 0,5 %, resp. od 10 % s progresivním plněním (UCZ/U/20)

Lze sjednat ve variantě od 0,5 % a od 10 % trvalých následků nebo kombinace obou variant, ale vždy je maximální pojistná částka v součtu za obě varianty 3.000.000 Kč. Pokud úraz zanechal trvalé následky s rozsahem nejméně 0,5 %, resp. 10 % vyplatí pojistitel pojištěnému pojistné plnění odpovídající příslušnému procentu trvalých následků dle aktuální oceňovací tabulky pojistitele. Varianta od 10 % se vztahuje i na ztrátová poranění, která rozsahu 10 % nedosáhnou.

Toto pojištění lze sjednat až do 80 let věku s tím, že od 70 do 80 let věku je vypláceno pojistného plnění z 50 % sjednané pojistné částky.

Pojistné plnění se určuje v závislosti na rozsahu trvalých následků z násobku sjednané pojistné částky (progrese je pro obě varianty stejná):

Rozsah trvalých následků úrazu v %	Výpočet pojistného plnění
do 20 % včetně	z 1x pojistné částky
nad 20 % do 30 % včetně	z 2x pojistné částky
nad 30 % do 40 % včetně	z 3x pojistné částky
nad 40 % do 50 % včetně	z 4x pojistné částky
nad 50 % do 60 % včetně	z 5x pojistné částky
nad 60 % do 70 % včetně	z 6x pojistné částky
nad 70 % do 80 % včetně	z 7x pojistné částky
nad 80 % do 90 % včetně	z 8x pojistné částky
nad 90 % do 99,99 % včetně	z 9x pojistné částky
100 %	z 10x pojistné částky

Pojištění horních končetin (DPP/RPHK/20, UCZ/U/20)

Jedná se o pojištění trvalých následků úrazu a/nebo onemocnění horních končetin s trvalými následky. Pojist-

ná částka je max. 3.000.000 Kč (v případě sjednání obou variant v součtu max. 3.000.000 Kč). Pro toto pojištění horních končetin není sjednáno progresivní plnění. Pojištění je primárně určeno pro klienty, jejichž výkon povolání je na horních končetinách závislý. Proto nelze sjednat např. pro důchodce, ženy/muže na rodičovské dovolené apod.

Jsou uplatňovány shodné rizikové skupiny podle vykonávaného povolání jako pro úrazové pojištění. Osoby zařazené ve 4 RS nebo nepojistitelné jsou pro toto riziko nepojistitelné.

UDÁLOSTI S DOČASNÝM VLIVEM

Sem řadíme takové události, které znamenají významný zásah do našeho dosavadního životního stylu a standardu, nicméně jejich vliv je časově ohraničen. I přestože jejich důsledky překonáme, představují velmi závažnou přechodnou komplikaci.

Připojištění velmi závažných onemocnění (Ž/VZO/20)

Klient je pojištěn pro případ výskytu 36 závažných onemocnění/úrazů vyjmenovaných v pojistných podmínkách. Závažná onemocnění jsou rozdělena do 5 skupin (nádory, závažné nemoci související se srdcem a cévami, závažné nemoci související s dalšími hlavními orgány a funkcemi, závažné nemoci související s nervovým systémem, ostatní závažná onemocnění), kdy pojistnou událostí – nemocí/úrazem - definovanou v jedné ze skupin pokračuje nadále toto připojištění pouze pro ostatní skupiny nemocí bez změny pojistné částky a pojistného.

Toto připojištění lze sjednat rovněž s ročně klesající pojistnou částkou (tzn., že pojistná částka u tohoto pojištění každý rok klesá o jednu n-tinu aktuální pojistné částky, přičemž n je doba zbývající do konce tohoto připojištění).

Pojištění denní dávky při pracovní neschopnosti (UCZ/DPN/20)

Pojištění, v rámci kterého pojistitel poskytne pojistné plnění při ztrátě na výděлку, vzniklé jako důsledek nemoci nebo úrazu, pokud je jimi zapříčiněna pracovní neschopnost.

Sjednaná denní dávka se vyplácí za každý den pracovní neschopnosti v období po uplynutí karenční lhůty. Za dobu trvání karenční lhůty nárok na plnění nevzniká. U tohoto pojištění se uplatňuje 2 měsíční čekací doba. V případě doložení uzavření finančního závazku, vázaného na pojištěnou osobu, který nebude starší než 2 měsíce před uzavřením tohoto pojištění, se neuplatňuje žádná čekací doba (po kterou by jinak nevznikl nárok na pojistné plnění). Čekací doba se rovněž neuplatňuje, pokud k pracovní neschopnosti došlo v důsledku úrazu.

Nárok na pojistné plnění vzniká za každý kalendářní den (tj. včetně víkendu a svátků). Lze uzavřít i kombinaci lhůt (od 15., 29. a 43. dne) - tzv. **progresi**.

U varianty od 29. dne lze sjednat zpětné plnění (tj. výplatu i za 1. – 28. den pracovní neschopnosti).

Pojištění měsíční dávky při pracovní neschopnosti (UCZ/DPN/20)

Pojištění, v jehož rámci pojistitel poskytne pojistné plnění při ztrátě na výděлку, vzniklé jako důsledek nemoci nebo úrazu, pokud je jimi zapříčiněna pracovní neschopnost. Sjednaná měsíční dávka se vyplácí za každý ukončený běžný měsíc pracovní neschopnosti v období po uplynutí karenční lhůty. Za dobu trvání karenční lhůty nárok na plnění nevzniká. Karenční lhůta činí 60 dní a je uvedena v pojistné smlouvě. U tohoto pojištění se uplatňuje 2 měsíční čekací doba. V případě doložení uzavření finančního závazku, vázaného na pojištěnou osobu, který nebude starší než 2 měsíce před uzavřením tohoto pojištění, se neuplatňuje žádná čekací doba (po kterou by jinak nevznikl nárok na pojistné plnění). Čekací doba se rovněž neuplatňuje, pokud k pracovní neschopnosti došlo v důsledku úrazu.

Lze sjednat i zpětné plnění (tj. výplatu pojistného plnění rovněž za první ukončený měsíc pracovní neschopnosti).

Výše maximální pojistné částky pro pojištění dávek při pracovní neschopnosti jsou závislé na profesi klienta. Pro stanovení těchto limitů se měsíční dávka přepočítává na denní bázi v poměru 1:30.

Při souběhu pojištění dávek při PN a denního odškodného dochází ke zkoumání příjmu (>700,- Kč). K návrhu pojistné smlouvy je potřeba doložit potvrzení o příjmu nebo daňová přiznání nebo doklad o uzavření nového závazku. V případě potřeby může pojistitel požádat o doložení příjmu klienta i u nižšího sjednaného součtu denních dávek a denního odškodného.

Ztráta řidičského oprávnění (Ž/RIDIC/20)

Pojistitel vyplatí pojistné plnění, pokud v době trvání připojištění, bylo pojištěnému odebráno řidičské oprávnění ze zdravotního důvodu podle Vyhlášky ministerstva zdravotnictví o zdravotní způsobilosti k řízení motorových vozidel.

Pojistné plnění se vyplácí ve formě měsíční renty. Maximální doba výplaty činí 10 let. Lze sjednat měsíční rentu 1.000 Kč – 12.000 Kč.

Denní odškodné úrazu (UCZ/U/20)

Pojištění, v rámci kterého pojistitel poskytne pojistné plnění za dobu nezbytného léčení v důsledku úrazu. Sjednané denní odškodné se vyplácí za každý den této doby po uplynutí karenční lhůty (10/28/42 dní) bez zpětného plnění. Za dobu trvání karenční lhůty nárok na pojistné plnění nevzniká. U varianty od 10. dne lze sjednat také zpětné plnění (tj. výplatu i za 1. – 9. den léčení).

Výše maximální pojistné částky je závislá na profesi klienta. Nárok na pojistné plnění vzniká za každý kalendářní den (tj. včetně víkendů a svátků).

Přiměřená doba léčení je uvedena v oceňovací tabulce pojistitele. Přiměřenou dobu léčení pro jednotlivé konkrétní případy určuje lékař UNIQA pojišťovny, a.s. na základě předložené zdravotní dokumentace. Pokud při hlášení pojistné události klient předloží veškeré potřebné náležitosti pro určení rozsahu přiměřené doby léčení, může pojistitel vyplatit pojistné plnění formou zálohové likvidace už na základě těchto podkladů, tj. před ukončením léčení.

Při přijímání do pojištění je pojistitel oprávněn vyžadovat a přezkoumat příjem klienta i v případě splnění podmínek pro maximální denní odškodné v závislosti na vykonávaném povolání.

Denní dávka při hospitalizaci (UCZ/NDD/20)

a) pojištění nemocniční denní dávky bez karenční lhůty

Pojištění, jehož účelem je kompenzace nákladů spojených s nezbytným pobytem v nemocnici z jakékoli příčiny (onemocnění, úraz). Nárok na pojistné plnění vzniká za každý kalendářní den (minimální pobyt v nemocnici je 24 hodin).

b) pojištění nemocniční denní dávky s karenční lhůtou 2 dny

Pojištění, jehož účelem je kompenzace nákladů spojených s nezbytným pobytem v nemocnici z jakékoli příčiny (onemocnění, úraz). Nárok na pojistné plnění vzniká za každý kalendářní den (minimální pobyt v nemocnici je 24 hodin) po uplynutí karenční lhůty. Cenově zvýhodněno oproti variantě bez karenční lhůty.

Chirurgický zákrok (UCZ/Chir/20)

Připojištění, v jehož rámci pojistitel poskytne pojistné plnění po uplynutí čekací doby v případě chirurgického zákroku včetně jednodenní chirurgie a nákladů na plastickou operaci. Chirurgický zákrok nebo plastická operace musí být provedeny v důsledku úrazu nebo nemoci pojištěného. U plastických operací má pojištěný nárok na úhradu nákladů, které je povinen uhradit zdravotnickému zařízení, které zákrok provedlo (max. do výše sjednané pojistné částky). Pojistná částka činí 30.000,- Kč, při jednodenní chirurgii činí výplata 30 % této částky.

Čekací doba začíná běžet od počátku pojištění a činí 3 měsíce.

Čekací doba 8 měsíců je stanovena pro porody (přirozené i císařské řezy), potraty, těhotenská onemocnění a vyšetření, rizikové těhotenství, léčení neplodnosti, včetně umělého oplodnění, a jejich následky.

Čekací doba se nevztahuje na pojistnou událost vzniklou výlučně v důsledku úrazu pojištěného.

NADSTAVBOVÁ RIZIKA

UNIQA připravila pro klienty i řadu dalších doplňkových krytí, která umí zjednodušit život a pomáhají v mnoha nečekaných a často nepříjemných situacích, kdy zákazník ocení, že se může spolehnout na podporu odborníků.

MedUNIQA (UCZ/ZA/15)

Program asistenčních služeb v oblasti zdravotnictví zahrnuje tyto složky:

Rychlá rada - konzultace zdravotních potřeb po telefonu

Na zákaznické lince 488 125 125 zprostředkujeme odpovědi lékařů na dotazy klientů týkající se jejich aktuálního stavu a potřeb. Dále pak odborná asistenční služba zodpoví dotazy klientů týkající se ostatních oblastí zdravotnictví (např. vysvětlení lékařských pojmů a postupů, informace o lécích, vysvětlení laboratorních výsledků, informace o poplatcích a spoluúčasti pacienta atd.).

Konsilium – konzultace lékařské diagnózy

Vypracování druhého odborného názoru k diagnóze v písemné formě. Stanovisko vypracují specialisté z různých oborů medicíny. Účelem této služby je pomoci pojištěnému a ošetřujícímu lékaři při rozboru současného léčení a/nebo navržení dalších možných postupů. Pacient získá písemné informace o účelu a povaze dosa- vadní léčby nebo výkonu, jejich důsledcích, alternativách, rizicích. Pojištěný klient může využít tuto službu prostřednictvím zákaznické linky Call Centra UNIQA pojišťovny, a.s.: 488 125 125.

Zdravotní asistence (UCZ/ZAS/15)

Osoby kryté asistenčním programem: pojištěný, jeho manžel či manželka či registrovaný partner a nejvíce 3 děti pojištěného do věku 18 let žijící s pojištěným ve společné domácnosti.

Rozsah služeb a krytí:	Limit plnění na jednu událost:
Lékař na telefonu	
Zajištění nadstandardního ubytování ve zdravotnickém zařízení	10 000 Kč
Ubytování s dítětem v nemocnici	5 000 Kč
Doprava do a ze zdravotnického zařízení	2 500 Kč
Doprovod/doprava k lékaři na kontroly a po hospitalizaci	2 500 Kč
Organizace nákupu léků	3x za pojistnou událost vč. úhrady doplatku do výše 500 Kč
Organizace nákupu potřeb do domácnosti	1x týdně po dobu 4 týdnů
Ubytování příbuzného	5 000 Kč

Pojištěný klient může využít tuto službu prostřednictvím zákaznické linky asistenční centrály Europ Assistance s.r.o., tel. +420 296 333 696.

Investiční pojistné (UCZ/15, UCZ/Ž/IŽP/20, SP/IŽP/15, SU/Investplan/20)

Před sjednáním nebo podstatnou změnou pojištění Domino Invest 2021, jakožto pojištění s investiční složkou, bude pojistníkovi poskytnuta rada vycházející ze zpracované analýzy jeho požadavků, cílů a potřeb a dále jeho finanční situace, odborných znalostí a zkušeností v oblasti investic, rizikové tolerance a schopnosti nést případné ztráty včetně právních vztahů týkajících se dalších produktů finančního trhu. Pojistník tak bude upozorněn, zda vybraný investiční program u pojištění Domino Invest 2021, je pro něj vhodný.

Pravidelně placené investiční pojistné dle zvolené frekvence. Výše částky závisí na ochotě pojistníka vkládat volné finanční prostředky do produktu a dlouhodobě je zhodnocovat.

Po odečtení nezbytných nákladových položek z klientem zaplaceného pojistného (běžného i mimořádného) v souladu se Sazebníkem poplatků a rizikového pojistného u Investičního životního pojištění DOMINO Invest 2021, nakoupí pojišťovna za zbylou část pojistného podíly ve fondech cenných papírů seskupených do investičních programů. Pojišťovna pak eviduje podílové jednotky příslušné ke smlouvám klientů na odděleném účtu. Ty jsou shromážděny v investičních programech, které si může klient sám zvolit.

POJIŠTĚNÍ DĚTÍ

Pojištění je možné pro neomezený počet dětí do 26 let (pokud se soustavně připravují na budoucí povolání a zároveň nevykonávají sportovní činnost za úplatu). U dětí se pro účel tohoto pojištění nevyplňuje zdravotní dotazník, tzn. není při vstupu zkoumán zdravotní stav takto pojišťovaného dítěte. U vybraných připojištění je vyloučeno tzv. předchorobí.

UDÁLOSTI S DLOUHODOBÝM DOPADEM

Připojištění invalidity pro děti (Ž/DPP PID/20)

Připojištění se sjednává ve formě jednorázové výplaty v případě uznání invalidity druhého nebo třetího stupně. Pojistné plnění z připojištění invalidity činí 100 % sjednané pojistné částky v případě uznání pojištěného invalidním invaliditou třetího stupně, 50 % sjednané pojistné částky v případě uznání pojištěného invalidním invaliditou druhého stupně.

Připojištění snížené soběstačnosti (Ž/DPP PID/20)

Slouží jako doplněk pro připojištění invalidity. Počátek připojištění je od 3 let věku dítěte. Připojištění je vázáno na přiznání II., III. nebo IV. stupně závislosti podle zákona č. 108/2006 S., o sociálních službách. Lze sjednat pouze v kombinaci s připojištěním invalidity pro děti. Pojistné plnění z připojištění snížené soběstačnosti činí 100 % sjednané pojistné částky v případě přiznání příspěvku pro IV. stupeň závislosti, 70 % sjednané pojistné částky v případě přiznání příspěvku pro III. stupeň závislosti, resp. 50 % sjednané pojistné částky v případě přiznání příspěvku pro II. stupeň závislosti.

Trvalé následky (UCZ/U/20)

Lze sjednat pouze ve variantě od 0,5 % trvalých následků. Pokud úraz zanechal trvalé následky s rozsahem

nejméně 0,5 %, vyplatí pojistitel pojištěnému pojistné plnění odpovídající příslušnému procentu trvalých následků dle aktuální oceňovací tabulky pojistitele.

Pojistné plnění se určuje v závislosti na rozsahu trvalých následků z násobku sjednané pojistné částky:

Rozsah trvalých následků úrazu v %	Výpočet pojistného plnění
do 20 % včetně	z 1x pojistné částky
nad 20 % do 30 % včetně	z 2x pojistné částky
nad 30 % do 40 % včetně	z 3x pojistné částky
nad 40 % do 50 % včetně	z 4x pojistné částky
nad 50 % do 60 % včetně	z 5x pojistné částky
nad 60 % do 70 % včetně	z 6x pojistné částky
nad 70 % do 80 % včetně	z 7x pojistné částky
nad 80 % do 90 % včetně	z 8x pojistné částky
nad 90 % do 99,99 % včetně	z 9x pojistné částky
100 %	z 10x pojistné částky

Součástí tohoto pojištění je i pojištění kosmetických operací podle čl. 7 pís. D Všeobecných pojistných podmínek pro úrazové pojištění UCZ/U/20.

UDÁLOSTI S DOČASNÝM VLIVEM

Přípojištění pro případ velmi závažných onemocnění (Ž/VZOD/20)

se vztahuje na 27 nejzávažnějších dětských diagnóz (např. rakovina, transplantace orgánů, dětská obrna, klíšťová meningoencefalitida, roztroušená skleróza). Závažná onemocnění jsou rozdělena do 5 skupin, kdy pojistnou událostí - nemocí - definovanou v jedné ze skupin pokračuje nadále toto přípojištění pouze pro ostatní skupiny nemocí bez změny pojistné částky a pojistného.

Pojištění nemocniční denní dávky (UCZ/NDD/D/20)

Pojištění, jehož účelem je kompenzace nákladů spojených s nezbytným pobytem v nemocnici. Nárok na pojistné plnění vzniká za každý kalendářní den (minimální pobyt v nemocnici je 24 hodin). Kromě sjednané výše denní dávky vyplatí pojistitel rovněž částku 250 Kč za každý den, po který byl dospělý doprovod s pojištěným dítětem v nemocnici.

Denní odškodné úrazu (UCZ/U/20)

Denní odškodné je vypláceno zpětně při přiměřené délce léčení úrazu přesahující trvání 7 dnů (karenční lhůta). Nárok na pojistné plnění vzniká za každý kalendářní den, tj. včetně víkendů a svátků.

Pojištění ošetřování nemocného dítěte (Ž/OND/20)

Nárok na náhradu výpadku příjmu pro ošetřujícího člena rodiny (OČR) podle jeho mzdy až do výše 1.000 Kč denně (přičemž členové rodiny se mohou v péči střídát), kterému v důsledku tohoto ošetřování vznikla ztráta na výdělků. Jedná se o pojištění škodové, při pojistné události je třeba prokázat ztrátu příjmu v důsledku péče o dítě. Do částky 200 Kč nemusí pojistitel doložení příjmů požadovat. Nárok na výplatu pojistného plnění vzniká po uplynutí karenční lhůty 9 dní.

NADSTAVBOVÁ RIZIKA

TOP asistence (UCZ/ZA/20)

Díky tomuto přípojištění má klient možnost získat pro své děti ve věku do 18 let nejlepší odbornou lékařskou péči. UNIQA zprostředkuje termín konzultace s lékařem-specialistou na špičkovém dětském zdravotnickém pracovišti v Praze nebo v Brně.

POVOLÁNÍ	RS pro invaliditu	RS pro úrazové pojištění	příplatek na pojištění dávky při pracovní neschopnosti (%)	max. příplatek na životní pojištění (‰)	max. limit smrti úrazem a trv. následků	max limit pojištění hor. končetin (u částek od 40 let věku)	max. limit denní odškodné / dávky při prac. neschopnosti
Administrativní pracovník/-ice	1	1	0	0			760
Advokát/-ka	1	1	0	0			1 000 **
Agronom/-ka	2	2	30	0			690
Animátor/-ka	1	1	0	0			500
Antropolog/-žka	1	1	0	0			560
Aranžér/-ka	1	1	0	0			610
Arborista/-ka	2	2	30	0			530
Archeolog/-žka	1	1	0	0			560
Architekt/-ka	1	1	0	0			1 000**
Archivář/-ka	1	1	0	0			530
Artista/-ka	X	3	X	0	500 000		250
Asistent/-ka	1	1	0	0			560
Astronom/-ka	1	1	0	0			950**
Auditor/-ka	1	1	0	0			1 000**
Aukcionář (dražebník)	1	1	0	0			760
Autolakýrník/-ice	3	2	30	0			530
Automechanik/-čka	2	2	30	0		1 000 000	530
Bagrista/-ka	2	2	30	0			530
Baletka	X	2	30	0			550
Balič/-ka	2	2	30	0			500
Bankovní expert/-ka	1	1	0	0			1 000**
Bankovní (úvěrový) pracovník	1	1	0	0			950**
Barman/-ka	1	1	30	0			500
Barvíř/-ka	2	2	30	0			500
Bednář/-ka	1	2	30	0			500
Betonář/-ka	2	2	30	0			500
Bezpečnostní technik	1	1	0	0			630
Biochemik/-čka	1	1	0	0			1 000**
Biotechnik/-čka	1	1	0	0			1 000**
Botanik/-čka	1	1	0	0			750
Brašnář/-ka	2	1	0	0			500
Brusič/-ka	2	2	30	0			500
Celník/-ice	1	1	0	0			630
Cukrář/-ka	1	1	0	0			500
Cvičitel/-ka	1	2	30	0			750
Čalouník/-ice	2	1	0	0			500
Číšník/-ice	2	1	30	0			500
Daňový poradce/-kyně	1	1	0	0			1 000**
Delegát/-ka	1	1	0	0			540
Dělník/-ice	2	2	30	0			500
Deratizér/-ka	2	2	30	0			500
Detektiv	1	1	0	0			750
Diplomat/-ka	1	1	0	0			1 000**
Dispečer/-ka	1	1	0	0			750
Dítě	X	7	0	0			500
Dítě se zvláštním rizikem	X	8	0	0			500
Dlaždič	2	2	30	0		1 000 000	500
Dojič/-ka	2	2	30	0			500
Domovník/-ice	1	1	0	0			500
Dozorce/-kyně	2	2	30	0			560
Dozorčí (v metru)	1	1	30	0			650
Dřevorubec	2	2	30	0		1 000 000	500
Důchodce/-kyně invalid. částečně	X	X	X	0	X	X	X
Důchodce/-kyně plně invalidní	X	X	X	0	X	X	X
Důchodce/-kyně starob. (nepracující)	X	1	X	0	200 000	X	100
Duchovní	1	1	0	0			500
Ekolog/-žka	1	1	0	0			750
Ekonom/-ka	1	1	0	0			1 000**
Elektrikář (práce s vysok. napětím)	2	2	50	0			530
Elektrikář/-ka	2	2	30	0			530
Elektrikář/-ka v hlubinném dole	3	3	X	3		1 000 000	530
Elektromechanik/-čka	1	1	0	0			550
Elektromontér/-ka	1	1	0	0			610
Elektronik/-čka	1	1	0	0			850

POVOLÁNÍ	RS pro invaliditu	RS pro úrazové pojištění	příplatek na pojištění dávky při pracovní neschopnosti (%)	max. příplatek na životní pojištění (‰)	max. limit smrti úrazem a trv. následků	max limit pojištění hor. končetin (u částek od 40 let věku)	max. limit denní odškodné / dávky při prac. neschopnosti
Elektrotechnik/-čka	1	1	0	0			750
Energetik/-čka	1	1	0	0			750
Expediční pracovník/-ce (obsluha zařízení)	2	2	30	0			500
Expediční pracovník/-ice (administr.)	1	1	0	0			500
Farmaceut/-ka	1	1	0	0			850
Fasádník	2	2	30	0			500
Finanční poradce/-kyně	1	1	0	0			920**
Finančník/-ice	1	1	0	0			1 000**
Fotograf/-ka	1	1	0	0			680
Frézař/-ka	2	2	30	0			530
Fyzik	1	1	0	0			950**
Fyzioterapeut/-ka	2	1	0	0			500
Galvanizér/-ka	2	2	30	0			500
Geodet/-ka	1	1	30	0			670
Geolog/-žka	2	2	30	0			750
Grafik	1	1	0	0			720
Hajný	2	2	30	0			500
Hasič/-čka	3	2	30	0			640
Herec/-čka	1	1	0	0			500
Historik/-čka	1	1	0	0			570
Hlídač/-čka	2	2	30	0			500
Hodinář/-ka	1	1	0	0			500
Holič/-ka	1	1	0	0			500
Horník (dělník) v uranovém dole	3	3	X	3		1 000 000	670
Horník v hlubinném dole	3	3	X	3		1 000 000	670
Horník v povrchovém dole	3	2	30	1		1 000 000	570
Hospodyně	1	1	0	0		500 000	500
Hosteska	1	1	0	0			600
Hostinský/-á	1	1	30	0			500
Hradlář/-ka	1	1	0	0			500
Hrázný/-á	1	1	0	0			500
Hudebník/-ice	1	1	0	0			500
Hygienik/-čka	1	1	0	0			690
Hydrolog	1	1	30	0			690
Chemik/-čka	3	2	30	0			810
Chovatel/-ka malých zvířat	1	1	0	0			500
Chovatel/-ka velkých zvířat	2	2	30	0			500
Chůva	1	1	0	0			500
Informátor/-ka v dopravě	1	1	30	0			500
Inspektor/-ka (administrativa)	1	1	0	0			740
Inspektor/-ka (mimo administrativu)	1	1	0	0			740
Instalatér/-ka	2	2	30	0			510
Izolátér/-ka	2	2	30	0			510
Jednatel/-ka	1	1	0	0			1 000**
Jemný mechanik/-čka	1	1	0	0			500
Jeřábník/-ice	2	2	30	0			500
Justiční stráž	2	2	30	0			580
Kadeřník/-ice	1	1	0	0		1 000 000	500
Kameník/-ice	2	2	30	0		1 000 000	560
Kameraman	1	1	0	0			590
Kamnář/-ka	2	2	30	0			500
Karosář/-ka	2	2	30	0		1 000 000	540
Kartograf/-ka	1	1	0	0			710
Kaskadér/-ka	X	3	X	2	500 000		250
Kaskadér/-ka i s pyrotechnikou	X	3	X	4	500 000		250
Keramik/-čka	1	1	30	0			500
Klempíř/-ka	2	2	30	0			500
Klenotník/-ice	1	1	0	0			500
Kněz	1	1	0	0			500
Knihář/-ka	1	1	0	0			500
Knihovník/-ice	1	1	0	0			500
Kominík/-ice	2	2	30	0			500
Konstruktér/-ka	1	1	0	0			820

POVOLÁNÍ	RS pro invaliditu	RS pro úrazové pojištění	příplatek na pojištění dávky při pracovní neschopnosti (%)	max. příplatek na životní pojištění (‰)	max. limit smrti úrazem a trv. následků	max limit pojištění hor. končetin (u částek od 40 let věku)	max. limit denní odškodné / dávky při prac. neschopnosti
Kontrolor/-ka	1	1	0	0			620
Konzultant/-ka	1	1	0	0			540
Kosmetička	1	1	0	0			500
Košikář/-ka	1	1	0	0			500
Kovář	2	2	30	0		1 000 000	500
Kovoobráběč/-ka	2	2	30	0			550
Kožešník/-ice	1	1	0	0			500
Krejčí	1	1	0	0			500
Kriminalista	2	2	30	2			560
Krmíč/-ka	2	2	30	0			500
Krotitel/-ka zvířete	X	3	X	2			500
Krupiér/-ka	1	1	0	0			610
Kuchař/-ka	1	1	30	0			500
Kulisák	2	2	30	0			500
Kurýr/-ka	2	2	30	0			500
Květinář/-ka	1	1	0	0			500
Laborant/-ka	1	1	0	0			620
Lakýrník/-ice	2	2	30	0			530
Lanovkář/-ka	2	2	30	0			500
Lékárník/-ice	1	1	0	0			910**
Lékař/-ka	1	1	0	0			1 000**
Lektor/-ka	1	1	0	0			600
Lesní dělník/-ice	3	3	30	0		1 000 000	500
Lesník	2	2	30	0			500
Lešenář/-ka	3	3	50	2			500
Letuška (malé či střední civilní dopr.letadlo do 100 osob)	2	3	50	0	500 000		250
Letuška (velké civilní dopravní letadlo nad 100 osob)	1	1	0	0			600
Lodník-na moři	3	2	30	1			800
Lodník-vnitrozemí	3	2	30	0			500
Logistik	1	1	0	0			750
Loutkář/-ka	1	1	0	0			500
Makléř/-ka	1	1	0	0			930**
Malíř/-ka	1	1	0	0			500
Malíř/-ka pokojů	2	2	30	0			500
Manažer/-ka	1	1	0	0			1 000**
Manikérka	1	1	0	0			500
Masér/-ka	2	1	0	0			500
Maskér/-ka	1	1	0	0			560
Matematik/-ička	1	1	0	0			1 000**
Mateřská dovolená	1	1	X	0		X	500
Matrikář/-ka	1	1	0	0			500
Mechanik/-čka	2	2	30	0			530
Meteorolog/-žka	1	1	0	0			710
Mistr/-ová odborného výcviku	1	1	0	0			730
Mistr/-ová (administrativa)	1	1	0	0			770
Mistr/-ová ve výrobě	2	2	30	0			730
Mlynář/-řka	2	2	30	0			500
Modelář/-ka	1	1	0	0			610
Model/-ka	1	1	0	0			870
Moderátor/-ka	1	1	0	0			1 000**
Montér/-ka	2	2	30	0			610
Myč/-ka oken	2	2	30	0			500
Myslivec	2	2	30	0			500
Nákupčí	1	1	0	0			920**
Námořník/-ice	3	2	30	1			800
Nástrojář	1	1	0	0			580
Natěrač/-ka	2	2	30	0			500
Návrhář/-ka	1	1	0	0			610
Nezaměstnaný/-á	X	1	X	0	200 000	X	100
Nositel zbraně v zaměstnání	3	3	50	2			560
Notář/-ka	1	1	0	0			950**
Novinář/-ka	1	1	0	0			760

POVOLÁNÍ	RS pro invaliditu	RS pro úrazové pojištění	příplatek na pojištění dávky při pracovní neschopnosti (%)	max. příplatek na životní pojištění (‰)	max. limit smrti úrazem a trv. následků	max limit pojištění hor. končetin (u částek od 40 let věku)	max. limit denní odškodné / dávky při prac. neschopnosti
Obchodní zástupce/-kyně	1	1	0	0			920**
Obchodní zástupce/-kyně (mimo administrativu)	1	1	0	0			920**
Obchodní zástupce/-kyně (převážně administrativa)	1	1	0	0			920**
Obchodní zástupce/-kyně (řidič/-ka)	2	2	30	0			920**
Obchodník/-ice	1	1	30	0			800
Obkladač/-ka	2	2	30	0			510
Obráběč/-ka kovů	2	2	30	0			520
Obsluha strojů a zařízení	2	2	30	0			510
Obsluha CNC strojů	1	1	0	0			760
Obsluha čerpací stanice	1	1	0	0			520
Obuvník/-ice	1	1	0	0			500
Odhadce/-kyně	1	1	0	0			650
Operátor ve výrobě	2	2	30	0			560
Operátor/-ka telefonní	1	1	0	0			700
Opravář/-ka	2	2	30	0			560
Optik/-čka	1	1	0	0			580
Ostraha budov a/nebo zařízení se zbraní	3	3	50	2			560
Osvětlovač/-ka	2	2	30	0			500
Ošetřovatel/-ka	2	1	30	0			580
Ošetřovatel/-ka koní	3	3	50	0			500
Ošetřovatel/-ka zvířat	2	2	30	0			540
Památkář/-ka	1	1	0	0			650
Pasíř/-ka	2	2	30	0			500
Péče o osobu blízkou	1	1	X	0			500
Pečovatel/-ka	2	1	30	0			500
Pedikér/-ka	1	1	0	0			500
Pekař/-ka	1	1	30	0			500
Pilot (malé či střední civilní dopravní letadlo do 100 osob)	2	3	50	2	500 000		250
Pilot (vojenský)	X	4	X	2	500 000	X	250
Pilot/-ka (velké civilní dopravní letadlo nad 100 osob)	1	1	0	0			1 000**
Plavčík/-ice	2	2	30	0			500
Plynař/-ka	2	2	30	0			550
Podlahář/-ka	2	2	30	0			500
Pohraniční stráž	X	2	30	0			560
Pokladní	1	1	30	0			500
Pokojská/-ý	1	1	0	0			500
Pokrývač/-ka	3	3	50	0			510
Policista/-ka (administrativa, beze zbraně)	1	1	30	0			640
Policista/-ka (se zbraní)	2	2	30	2			500
Policista/-ka městský/-á	2	2	30	2			580
Politik/-čka	1	1	0	0			1 000**
Popelář/-ka	2	2	30	0			500
Poradce/-kyně	1	1	0	0			1 000**
Porybný/-á	2	2	30	0			510
Poslanec/-kyně	1	1	0	0			1 000**
Posunovač/-ka	2	2	30	0			500
Poštovní doručovatel/-ka	2	2	30	0			500
Potápěč/-ka (s dýchacím přístrojem)	X	4	X	1	500 000	X	250
Pracovník/-ce na pile	3	3	30	0			580
Pracovník/-ce v reklamě	1	1	0	0			690
Pracovník/-ce v oblasti cest. ruchu	1	1	0	0			520
Pracovník/-ce v oblasti drobných služ.	1	1	0	0			500
Pracovník/-ce ve školství	1	1	0	0			600
Pracovník/-ce ve zdravotnictví	1	1	0	0			590
Pracovník/-ice bezpečnostní agent.	2	2	30	0			500
Pracovník/-ice s výbušninami	3	3	X	4			500
Pracovník/-ice technických služeb	2	2	30	0			510
Pracovník/-ice v dopravě	2	2	30	0			650

POVOLÁNÍ	RS pro invaliditu	RS pro úrazové pojištění	příplatek na pojištění dávky při pracovní neschopnosti (%)	max. příplatek na životní pojištění (‰)	max. limit smrti úrazem a trv. následků	max limit pojištění hor. končetin (u částek od 40 let věku)	max. limit denní odškodné / dávky při prac. neschopnosti
Pracovník/-ice v hutnictví	3	3	30	0			530
Pracovník/-ice v lehkém i těžkém průmyslu	3	3	30	0			500
Pracovník/-ice v povrchovém dole	3	2	30	1		1 000 000	500
Pracovník/-ice v zemědělství	2	2	30	0			640
Pracovník/-ice v chemickém průmyslu	2	2	30	0			500
Pracovník/-ice ve filmovém oboru	2	2	30	0			590
Pracovník/-ice ve stavebnictví	3	3	30	0		1 000 000	500
Pracovník/-ice ve strojírenství	2	2	30	0			500
Pracovník/-ice ve vězeňské službě	3	3	50	0			500
Pracovník/-ice ve výškách (včetně použití závěsné lávky, sedačky nebo lana, v nucených polohách bez prac.plošin, z provaz.žebříků aj.)	3	3	50	2			500
Právník/-čka	1	1	0	0			1 000**
Prodáváč/-čka (ne stánkař)	1	1	30	0			500
Prodáváč/-čka (stánkař)	X	2	X	0			500
Producent	1	1	0	0			590
Programátor/-ka	1	1	0	0			1 000**
Projektant/-ka	1	1	0	0			1 000**
Prokurista/-ka	1	1	0	0			500
Provozní (administrativa)	1	1	0	0			740
Provozní (mimo administrativu)	2	2	30	0			550
Průvodce/-kyně	1	1	0	0			750
Průvodčí vlaků	1	1	0	0			500
Přadlena	1	1	0	0			530
Překladatel/-ka	1	1	0	0			960**
Psycholog/-žka	1	1	0	0			610
Pyrotechnik/-čka	3	3	X	4			500
Recepční	1	1	0	0			500
Redaktor/-ka	1	1	0	0			800
Referent/-ka	1	1	0	0			700
Rehabilitační pracovník/-ce	1	1	0	0			500
Rentiér/-ka	1	1	0	0			500
Reportér/-ka	1	1	0	0			1 000**
Restaurátor/-ka	2	2	30	0			720
Revírník	3	3	X	3			670
Revizní technik/-čka	1	1	30	0			720
Revizor/-ka	1	1	0	0			720
Režisér/-ka	1	1	0	0			500
Riziková skupina 1	1	1	0	0			500
Riziková skupina 1, EUZ 2	2	1	0	0			500
Riziková skupina 1, EUZ 3	3	1	30	0			500
Riziková skupina 1, EUZ 4	4	1	30	0			500
Riziková skupina 2	2	2	30	0			500
Riziková skupina 2, EUZ 1	1	2	30	0			500
Riziková skupina 2, EUZ 3	3	2	30	0			500
Riziková skupina 2, EUZ 4	4	2	30	0			500
Riziková skupina 3	3	3	50	0			500
Riziková skupina 3, EUZ 1	1	3	50	0			500
Riziková skupina 3, EUZ 2	2	3	50	0			500
Riziková skupina 3, EUZ 4	4	3	50	0			500
Riziková skupina 4	4	4	50	0		X	500
Riziková skupina 4, EUZ 1	1	4	50	0		X	500
Riziková skupina 4, EUZ 2	2	4	50	0		X	500
Riziková skupina 4, EUZ 3	3	4	50	0		X	500
Rozhodčí (sportovní)	2	2	30	0			750
Rybář/-ka	1	1	0	0			510
Rytec skla a kovů	2	2	30	0			570
Ředitel/-ka	1	1	0	0			1 000**
Řezbář/-ka	2	2	30	0			500
Řezník/-ice	2	2	30	0		1 000 000	500
Řídicí letového provozu	1	1	30	0			1 000**
Řidič/-ka (profesionální)	2	2	30	0			520

POVOLÁNÍ	RS pro invaliditu	RS pro úrazové pojištění	příplatek na pojištění dávky při pracovní neschopnosti (%)	max. příplatek na životní pojištění (‰)	max. limit smrti úrazem a trv. následků	max limit pojištění hor. končetin (u částek od 40 let věku)	max. limit denní odškodné / dávky při prac. neschopnosti
Sanitář/-ka	1	1	30	0			500
Scénárista	1	1	0	0			590
Sedlář/-ka	2	2	30	0			500
Sekretář/-ka	1	1	0	0			580
Senátor/-ka	1	1	0	0			1 000**
Servírka	2	1	30	0			500
Seřizovač/-ka	2	2	30	0			550
Skladník/-ce (administrativa)	1	1	0	0			500
Skladník/-ice (obsluha zařízení)	2	2	30	0			500
Sklář/-ka	2	2	30	0			500
Sklenář/-ka	2	2	30	0			500
Sládek/-ová	1	1	30	0			530
Slévač/-ka	2	2	30	0			510
Směnárník/-ice	1	1	30	0			530
Sociální pracovník/-ice	1	1	0	0			540
Sociolog/-žka	1	1	30	0			650
Sochař/-ka	1	1	0	0			720
Soudce/-kyně	1	1	0	0			1 000**
Soudní exekutor/-kyně - vykonavatel	2	2	30	0			1 000**
Soustružník/-ice	2	2	30	0			530
Speleolog/-žka	X	4	50	2	500 000	X	250
Spisovatel/-ka	1	1	0	0			730
Sportovec profesionál (RS dle sportu)	X	4	X	0		X	1 000
Správce/-ová	1	1	0	0			570
Statik/-čka	2	2	30	0			870
Statistik/-čka	1	1	0	0			1 000**
Stavař/-ka	1	1	30	0			870
Stavbyvedoucí	2	2	50	0			1 000**
Stěhovák	4	2	30	0			500
Steward/-ka (malé či střední civ. dopr. letadlo do 100 osob)	2	3	50	0	500 000		250
Steward/-ka (velké civilní dopravní letadlo nad 100 osob)	1	1	0	0			600
Stolař/-ka	2	2	30	0			500
Strážný/-á	2	2	30	0			500
Strojník/-ice	2	2	30	0			530
Strojvedoucí	2	2	30	0			570
Střelmistr/-ová	3	3	X	4			650
Stříhač	1	1	0	0			590
Student/-ka	1	1	X	0			500
Studnař/-ka	2	2	30	0			500
Stylista/-ka	1	1	0	0			620
Svářeč/-ka	2	2	30	0			540
Šatnář/-ka	1	1	0	0			500
Šermíř/-ka (historický šerm)	3	3	50	0			500
Šič/-ka	1	1	0	0			500
Školník/-ice	1	1	0	0			500
Šperkař/-ka	1	1	0	0			500
Štukatér/-ka	2	2	30	0			500
Švadlena	1	1	0	0			500
Švec/-ová	1	1	0	0			500
Tanečník/-ice	X	2	30	0			550
Tatér	1	1	0	0			650
Tavič/-ka	2	2	30	0			550
Taxikář/-ka	2	2	30	0			520
Technik (administrativa)	1	1	0	0			620
Technik/-čka	2	2	30	0			650
Technolog/-žka	1	1	0	0			870
Telefonista/-ka	1	1	0	0			560
Tělesná stráž	4	4	X	4	500 000	X	250
Tesař/-ka	2	2	30	0			500
THP	1	1	0	0			560
Tiskař/-ka	2	2	30	0			570
Tiskový/-á mluvčí	1	1	0	0			1 000**

POVOLÁNÍ	RS pro invaliditu	RS pro úrazové pojištění	příplatek na pojištění dávky při pracovní neschopnosti (%)	max. příplatek na životní pojištění (‰)	max. limit smrti úrazem a trv. následků	max limit pojištění hor. končetin (u částek od 40 let věku)	max. limit denní odškodné / dávky při prac. neschopnosti
Tkalec/-na	1	1	0	0			500
Tlumočník/-ice	1	1	0	0			990**
Topenář/-ka	2	2	30	0			500
Topič/-ka	2	2	30	0			570
Tovární jezdec/-kyně	4	3	X	0			500
Traťový dělník/-ice	2	2	30	0			500
Trenér/-ka (sportovní)	1	1	0	0			750
Trenér/-ka ve fitcentru	1	1	0	0			750
Truhlář/-ka	2	2	30	0			500
Tunelář/-ka	3	3	X	4			620
Účetní	1	1	0	0			640
Učitel/-ka v autoškole	2	2	30	0			840
Učitel/-ka všech oborů a úrovní (kromě autoškoly)	1	1	0	0			540
Údržbář/-ka	2	2	30	0			500
Uklízeč/-ka	1	1	50	0		500 000	500
Umělec/-kyně (kromě baletu, cirkusu a varieté)	X	1	0	0			1 000**
Úředník/-ice	1	1	0	0			580
Uzenář/-ka	1	1	0	0			500
Valcář/-ka	2	2	30	0			520
Včelař/-ka	2	2	30	0			500
Vědec	1	1	0	0			1 000**
Vedoucí (převážně administ. činnost)	1	1	0	0			1 000**
Veřejný/-á činitel/-ka	1	1	0	0			620
Veterinář/-ka (pro malá zvířata)	1	1	0	0			810
Veterinář/-ka (pro velká zvířata)	2	2	30	0			810
Vinař/-ka	2	2	30	0			500
Vizážista/-ka	1	1	0	0			870
Vlekař/-ka	2	2	30	0			500
Voják (administrativa)	1	1	0	0			500
Voják (mimo administrativu)	X	2	30	0			620
Vrátný/-ná	1	1	0	0			500
Vychovatel/-ka	1	1	0	0			500
Vykladač/-ka vagonů	2	2	30	0			500
Výpravčí	1	1	0	0			640
Výtahář/-ka	2	2	30	0			500
Výtvarník/-ice	1	1	0	0			720
Výzkumník/-ice	1	1	0	0			1 000**
Zahradník/-ice	2	2	30	0			500
Záchranář (horská služba apod. vyjma hlubinného dolu)	3	3	50	1			500
Záchranář (zdravotní, sanitka apod. vyjma hlubinného dolu)	2	2	30	0			580
Záchranář v hlubinných dolech	4	4	X	3	500 000	X	250
Záchranář zdravotní - helikoptéra	3	3	50	3			1 000**
Zámečnick/-ice	2	2	30	0			550
Zásahová jednotka	X	4	X	5	500 000	X	250
Zásobovač/-ka	2	2	30	0			500
Závozník/-ice	2	2	30	0			500
Zdravotní sestra/bratr	1	1	0	0			580
Zdravotník/-ice	1	1	0	0			570
Zedník/-ice	2	2	50	0			500
Zemědělský/-á pracovník/-ice	2	2	30	0			500
Zlatník/-ice	1	1	0	0			500
Znalec/-kyně	1	1	0	0			1 000**
Zoolog/-žka	2	2	30	0			770
Zootechnik/-ka	2	2	30	0			550
Zpěvák/-čka	1	1	0	0			500
Zubní lékař/-ka	1	1	0	0			1 000**
Zvonař/-ka	2	2	30	0			500
Zvukař/-ka	1	1	0	0			500
Železničář	2	2	30	0			640
Žena v domácnosti	1	1	X	0		X	500
Žokej/-ka	4	4	X	0	500 000	X	250

* - pro toto povolání není možné sjednat dané riziko

** - u tohoto povolání je limit pro DPN 2* limit DO

SPORT	RS pro invaliditu	RS pro úrazové pojištění	příplatek na pojištění dávky při pracovní neschopnosti (%)	max.příplatek na životní pojištění (‰)	max. limit smrti úrazem	max. limit trvalých následků	max. limit denní odškodné / dávky při prac. neschopnosti
aerobik profesionálně	3	1	X				
aerobik registrovaně	1	1					
aerobik rekreačně	1	1					
americký fotbal profesionálně	X	X	X		X	X	X
americký fotbal registrovaně	2	3	30		500 000	500 000	250
americký fotbal rekreačně	2	2	30				
(asijská) bojová umění ¹⁾ profes.	X	X	X		X	X	X
(asijská) bojová umění ¹⁾ registr.	3	3	30		500 000	500 000	250
(asijská) bojová umění ¹⁾ rekreač.	2	2	30				
(asijská) umění sebeobran ²⁾ prof.	2	2	X				
(asijská) umění sebeobran ²⁾ registr.	2	2					
(asijská) umění sebeobran ²⁾ rekreač.	1	1					
atletika profesionálně	X	4	X				
atletika registrovaně	2	2					
atletika rekreačně	1	1					
badminton profesionálně	3	1	X				
badminton registrovaně	1	1					
badminton rekreačně	1	1					
BASE jumping profesionálně	X	X	X	15	X	X	X
BASE jumping registrovaně	X	X		15	X	X	X
BASE jumping rekreačně	X	X		15	X	X	X
baseball profesionálně	3	1	X				
baseball registrovaně	1	1					
baseball rekreačně	1	1					
basketbal profesionálně	X	4	X				
basketbal registrovaně	2	2					
basketbal rekreačně	1	1					
běh rekreačně	1	1					
biatlon profesionálně	3	1	X				
biatlon registrovaně	1	1					
biatlon rekreačně	1	1					
biliár profesionálně	3	1	X				
biliár registrovaně	1	1					
biliár rekreačně	1	1					
boby-skeleton (ledové koryto) prof.	X	X	X		X	X	X
boby-skeleton (ledové koryto) registr.	3	3	30		500 000	500 000	250
boby-skeleton (ledové koryto) rekreač.	2	2	30				
bowling profesionálně	3	1	X				
bowling registrovaně	1	1					
bowling rekreačně	1	1					
box (všechny druhy) profesionálně	X	X	X		X	X	X
box (všechny druhy) registrovaně	X	3	30		500 000	500 000	250
box (všechny druhy) rekreačně	2	2	30				
breakdance profesionálně	X	4	X				
breakdance registrovaně	2	2					
breakdance rekreačně	1	1					
bruslení in-line profesionálně	3	1	X				
bruslení in-line registrovaně	1	1					
bruslení in-line rekreačně	1	1					
bungee jumping profesionálně	X	X	X	2	X	X	X
bungee jumping registrovaně	X	4	30		500 000	500 000	250
bungee jumping rekreačně	4	4	30		500 000	500 000	250
canyoning profesionálně	X	X	X	2	X	X	X
canyoning registrovaně	X	4	30	2	500 000	500 000	250
canyoning rekreačně	4	4	30		500 000	500 000	250
cross fit profesionálně	X	4	X				
cross fit registrovaně	2	2					
cross fit rekreačně	1	1					
curling profesionálně	3	1	X				
curling registrovaně	1	1					
curling rekreačně	1	1					
cyklistika - horská kola profesionálně	X	4	X				
cyklistika - horská kola registrovaně	2	2					
cyklistika - horská kola rekreačně	1	1					

1) mezi bojová umění řadíme: budžucu, eskrima, hapkido, judo, karate, kung-fu, take-won-do, MMA, apod.

2) mezi umění sebeobran řadíme: aikido, jiu-jitsu, krav maga, apod.

SPORT	RS pro invaliditu	RS pro úrazové pojištění	příplatek na pojištění dávky při pracovní neschopnosti (%)	max.příplatek na životní pojištění (%)	max. limit smrti úrazem	max. limit trvalých následků	max. limit denní odškodné / dávky při prac. neschopnosti
cyklistika dráhová profesionálně	X	4	X				
cyklistika dráhová registrovaně	2	2					
cyklistika dráhová rekreačně	1	1					
cyklistika silniční profesionálně	X	4	X				
cyklistika silniční registrovaně	2	2					
cyklistika silniční rekreačně	1	1					
cyklokros profesionálně	X	4	X				
cyklokros registrovaně	2	2					
cyklokros rekreačně	1	1					
cyklotrial profesionálně	X	4	X				
cyklotrial registrovaně	2	2					
cyklotrial rekreačně	1	1					
dálkové pochody profesionálně	3	1	X				
dálkové pochody registrovaně	1	1					
dálkové pochody rekreačně	1	1					
divoká řeka sjezd (kayaking) prof.	X	X	X		X	X	X
divoká řeka sjezd (kayaking) registr.	2	3	30		500000	500000	250
divoká řeka sjezd (kayaking) rekreač.	1	2	30				
downhill (sjezd na kolech) profes.	X	X	X		X	X	X
downhill (sjezd na kolech) registr.	3	3	30		500000	500000	250
downhill (sjezd na kolech) rekreač.	2	2	30				
dobrovolný hasič	2	2					
floorbal profesionálně	3	4	X				
floorbal registrovaně	1	2					
floorbal rekreačně	1	1					
futsal profesionálně	3	4	X				
futsal registrovaně	2	2					
futsal rekreačně	1	1					
fotbal profesionálně	X	4	X		500 000	500 000	250
fotbal registrovaně	2	2					
fotbal rekreačně	1	1					
freediving profesionálně	X	X	X	2	X	X	X
freediving registrovaně	X	4			500 000	500 000	250
freediving rekreačně	X	4			500 000	500 000	250
freeriding (mimo sjezdovky) prof.	X	X	X	2	X	X	X
freeriding (mimo sjezdovky) registr.	X	4			500000	500000	250
freeriding (mimo sjezdovky) rekreač.	X	4			500000	500000	250
frisbee profesionálně	3	1	X				
frisbee registrovaně	1	1					
frisbee rekreačně	1	1					
golf profesionálně	3	1	X				
golf registrovaně	1	1					
golf rekreačně	1	1					
gymnastika moderní profesionálně	X	4	X				
gymnastika moderní registrovaně	2	2					
gymnastika moderní rekreačně	1	1					
gymnastika sportovní profesionálně	X	4	X				
gymnastika sportovní registrovaně	2	2					
gymnastika sportovní rekreačně	1	1					
hasičský sport profesionálně	3	2	X				
hasičský sport registrovaně	1	1					
hasičský sport rekreačně	1	1					
házená profesionálně	X	4	X				
házená registrovaně	2	2					
házená rekreačně	1	1					
historický šerm profesionálně	3	X	X		X	X	X
historický šerm registrovaně	2	3	30		500 000	500 000	250
historický šerm rekreačně	2	2	30				
hokej in-line profesionálně	X	4	X				
hokej in-line registrovaně	2	2					
hokej in-line rekreačně	1	1					
hokejbal profesionálně	X	4	X				
hokejbal registrovaně	2	2					
hokejbal rekreačně	1	1					

SPORT	RS pro invaliditu	RS pro úrazové pojištění	příplatek na pojištění dávky při pracovní neschopnosti (%)	max.příplatek na životní pojištění (%)	max. limit smrti úrazem	max. limit trvalých následků	max. limit denní odškodné / dávky při prac. neschopnosti
horolezectví do 5.000 m. profesio.	X	X	X	8	X	X	X
horolezectví do 5.000 m. registrov.	2	3	30	8	500 000	500 000	250
horolezectví do 5.000 m. rekreač.	1	2	30	8			
intercross profesionálně	X	4	X				
intercross registrovaně	2	2					
intercross rekreačně	1	1					
jachting profesionálně	X	4	X	5			
jachting registrovaně	2	2		5			
jachting rekreačně	1	1		5			
jet surf profesionálně	X	X	X		X	X	X
jet surf registrovaně	3	3	30		500000	500000	250
jet surf rekreačně	2	2	30				
jezdeckví profesionálně	4	4	X		500 000	500 000	250
jezdeckví psích spřežení profesion.	X	4	X				
jezdeckví psích spřežení registrov.	2	2					
jezdeckví psích spřežení rekreačně	1	1					
jezdeckví registrovaně	3	3	30		500 000	500 000	250
jezdeckví rekreačně	2	2	30				
jízda na bobech (na sněhu) prof.	X	4	X				
jízda na bobech (na sněhu) registr.	2	2					
jízda na bobech (na sněhu) rekrea.	1	1					
jízda na saních (na sněhu) prof.	X	4	X				
jízda na saních (na sněhu) registr.	2	2					
jízda na saních (na sněhu) rekrea.	1	1					
jízda na vodních a sněžných skútrech profesionálně	X	X	X		X	X	X
jízda na vod. a sněž. skútrech registr.	3	3	30		500 000	500 000	250
jízda na vod. a sněž. skútrech rekrea.	2	2	30				
jóga profesionálně	3	1	X				
jóga registrovaně	1	1					
jóga rekreačně	1	1					
judo profesionálně	X	X	X		X	X	X
judo registrovaně	3	3	30		500 000	500 000	250
judo rekreačně	2	2	30				
kanoistika profesionálně	X	4	X				
kanoistika registrovaně	2	2					
kanoistika rekreačně	1	1					
karate profesionálně	X	X	X		X	X	X
karate registrovaně	3	3	30		500 000	500 000	250
karate rekreačně	2	2	30				
kiteboarding (surfing) profesion.	X	4	X				
kiteboarding (surfing) registrov.	2	2					
kiteboarding (surfing) rekreačně	1	1					
kolektivní sporty profesionálně	X	4	X				
kolektivní sporty registrovaně	2	2					
kolektivní sporty rekreačně	1	1					
kontaktní sporty profesionálně	X	X	X		X	X	X
kontaktní sporty registrovaně	2	3	30		500 000	500 000	250
kontaktní sporty rekreačně	1	2	30				
kopaná profesionálně	X	4	X		500 000	500 000	250
kopaná registrovaně	2	2					
kopaná rekreačně	1	1					
korfbal profesionálně	3	1	X				
korfbal registrovaně	1	1					
korfbal rekreačně	1	1					
košíková profesionálně	X	4	X				
košíková registrovaně	2	2					
košíková rekreačně	1	1					
krasobruslení profesionálně	X	4	X				
krasobruslení registrovaně	2	2					
krasobruslení rekreačně	1	1					
kriket profesionálně	3	1	X				
kriket registrovaně	1	1					
kriket rekreačně	1	1					

SPORT	RS pro invaliditu	RS pro úrazové pojištění	příplatek na pojištění dávky při pracovní neschopnosti (%)	max.příplatek na životní pojištění (‰)	max. limit smrti úrazem	max. limit trvalých následků	max. limit denní odškodné / dávky při prac. neschopnosti
kroket profesionálně	3	1	X				
kroket registrovaně	1	1					
kroket rekreačně	1	1					
kulečnick profesionálně	3	1	X				
kulečnick registrovaně	1	1					
kulečnick rekreačně	1	1					
kulturstika profesionálně	X	4	X				
kulturstika registrovaně	2	2					
kulturstika rekreačně	1	1					
kuželky profesionálně	3	1	X				
kuželky registrovaně	1	1					
kuželky rekreačně	1	1					
kvadriatlon profesionálně	X	4	X				
kvadriatlon registrovaně	2	2					
kvadriatlon rekreačně	1	1					
lakros profesionálně	X	4	X				
lakros registrovaně	2	2					
lakros rekreačně	1	1					
lední hokej profesionálně	X	4	X				
lední hokej registrovaně	2	2					
lední hokej rekreačně	1	1					
létání profesionálně	X	X	X	5	X	X	X
létání registrovaně	4	4	30	5	500 000	500 000	250
létání rekreačně	4	4	30	5	500 000	500 000	250
lukostřelba profesionálně	3	1	X				
lukostřelba registrovaně	1	1					
lukostřelba rekreačně	1	1					
lyžování klasické (běh na lyžích) prof.	3	1	X				
lyžování klasické (běh na lyž.) registr.	1	1					
lyžování klasické (běh na lyž.) rekrea.	1	1					
lyžování sjezdové profesionálně	X	4	X				
lyžování sjezdové registrovaně	2	2					
lyžování sjezdové rekreačně	1	1					
metaná profesionálně	1	1	X				
metaná registrovaně	1	1					
metaná rekreačně	1	1					
minigolf profesionálně	1	1	X				
minigolf registrovaně	1	1					
minigolf rekreačně	1	1					
moderní pětiboj profesionálně	X	4	X				
moderní pětiboj registrovaně	2	2					
moderní pětiboj rekreačně	1	1					
motospport, motorismus profesio.	X	X	X	15	X	X	X
motospport, motorismus registr.	4	4	30	8	500 000	500 000	250
motospport, motorismus rekreačně	4	4	30	8	500 000	500 000	250
myslivost registrovaně	2	2					
myslivost rekreačně	2	2					
národní házená profesionálně	X	4	X				
národní házená registrovaně	2	2					
národní házená rekreačně	1	1					
nohejbal profesionálně	X	4	X				
nohejbal registrovaně	2	2					
nohejbal rekreačně	1	1					
odbějená profesionálně	X	4	X				
odbějená registrovaně	2	2					
odbějená rekreačně	1	1					
orientační běh profesionálně	3	1	X				
orientační běh registrovaně	1	1					
orientační běh rekreačně	1	1					
paintball profesionálně	3	1	X				
paintball registrovaně	1	1					
paintball rekreačně	1	1					
páka - přetlačování rukou profesion.	3	1	X				
páka - přetlačování rukou registr.	1	1					

SPORT	RS pro invaliditu	RS pro úrazové pojištění	příplatek na pojištění dávky při pracovní neschopnosti (%)	max.příplatek na životní pojištění (‰)	max. limit smrti úrazem	max. limit trvalých následků	max. limit denní odškodné / dávky při prac. neschopnosti
páka - přetlačování rukou rekreačně	1	1					
paragliding profesionálně	X	X	X	4	X	X	X
paragliding registrovaně	4	4	30	4	500 000	500 000	250
paragliding rekreačně	4	4	30	4	500 000	500 000	250
parašutismus profesionálně	X	X	X	4	X	X	X
parašutismus registrovaně	4	4	30	2	500 000	500 000	250
parašutismus rekreačně	4	4	30	2	500 000	500 000	250
parkour (překonávání překážek) prof.	X	X	X		X	X	X
parkour (překonávání překážek) registr.	3	3	30		500 000	500 000	250
parkour (překonávání překážek) rekr.	2	2	30				
petangue profesionálně	3	1	X				
petangue registrovaně	1	1					
petangue rekreačně	1	1					
plachtění (plachetnice) profesion.	X	4	X				
plachtění (plachetnice) registr.	2	2					
plachtění (plachetnice) rekreačně	1	1					
plavání profesionálně	3	1	X				
plavání registrovaně	1	1					
plavání rekreačně	1	1					
plážový volejbal profesionálně	X	4	X				
plážový volejbal registrovaně	2	2					
plážový volejbal rekreačně	1	1					
pole dance (tyč) profesionálně	X	4	X				
pole dance (tyč) registračně	2	2					
pole dance (tyč) rekreačně	1	1					
potápění bez DP (šnorchlování) prof.	3	1	X				
potápění bez DP (šnorchlování) reg.	1	1					
potápění bez DP (šnorchl.) rekrea.	1	1					
potápění s dýchacím přístrojem prof.	X	4	X	4	500 000	500 000	250
potápění s dýchacím přístrojem reg.	2	3	30	4	500 000	500 000	250
potápění s dýchacím přístrojem rekr.	1	2	30	4			
pozemní hokej profesionálně	3	1	X				
pozemní hokej registrovaně	2	2					
pozemní hokej rekreačně	1	1					
rafting profesionálně	X	X	X		X	X	X
rafting registrovaně	2	3	30		500 000	500 000	250
rafting rekreačně	1	2	30				
ragby profesionálně	X	X	X		X	X	X
ragby registrovaně	3	3	30		500 000	500 000	250
ragby rekreačně	2	2	30				
rekreační cvičení (ZRTV) profesion.	3	1	X				
rekreační cvičení (ZRTV) registrov.	1	1					
rekreační cvičení (ZRTV) rekreačně	1	1					
ricochet profesionálně	X	4	X				
ricochet registrovaně	2	2					
ricochet rekreačně	1	1					
roller derby (kolečkové brusle) prof.	X	4	X				
roller derby (kolečkové brusle) registr.	2	2					
roller derby (kolečkové brusle) rekr.	1	1					
rybářský sport profesionálně	3	1	X				
rybářský sport registrovaně	1	1					
rybářský sport rekreačně	1	1					
rychl bruslení profesionálně	3	1	X				
rychl bruslení registrovaně	1	1					
rychl bruslení rekreačně	1	1					
sálová kopaná profesionálně	3	1	X				
sálová kopaná registrovaně	2	2					
sálová kopaná rekreačně	1	1					
severská kombinace profesionálně	X	X	X		X	X	X
severská kombinace registrovaně	3	3	30		500 000	500 000	250
severská kombinace rekreačně	2	2	30				
skateboard profesionálně	3	2	X				
skateboard registrovaně	2	2					
skateboard rekreačně	1	1					

SPORT	RS pro invaliditu	RS pro úrazové pojištění	příplatek na pojištění dávky při pracovní neschopnosti (%)	max.příplatek na životní pojištění (%)	max. limit smrti úrazem	max. limit trvalých následků	max. limit denní odškodné / dávky při prac. neschopnosti
skeleton profesionálně	X	X	X		X	X	X
skeleton registrovaně	3	3	30		500 000	500 000	250
skeleton rekreačně	2	2	30				
skialpinismus profesionálně	X	X	X		X	X	X
skialpinismus registrovaně	3	3	30		500 000	500 000	250
skialpinismus rekreačně	2	2	30				
skiboby profesionálně	X	4	X				
skiboby registrovaně	2	2					
skiboby rekreačně	1	1					
skoky do vody profesionálně	X	4	X				
skoky do vody registrovaně	2	2					
skoky do vody rekreačně	1	1					
skoky na lyžích profesionálně	X	X	X		X	X	X
skoky na lyžích registrovaně	3	3	30		500 000	500 000	250
skoky na lyžích rekreačně	2	2	30				
skoky na trampolině profesionálně	X	4	X				
skoky na trampolině registrovaně	2	2					
skoky na trampolině rekreačně	1	1					
snowboarding profesionálně	X	4	X				
snowboarding registrovaně	3	2					
snowboarding rekreačně	1	1					
softball profesionálně	3	1	X				
softball registrovaně	1	1					
softball rekreačně	1	1					
spartanrace profesionálně	3	3	X		500 000	500 000	250
spartanrace registrovaně	3	3	30		500 000	500 000	250
spartanrace rekreačně	2	2	30				
speleologie profesionálně	X	4	X	8	500 000	500 000	250
speleologie registrovaně	2	3	30	6	500 000	500 000	250
speleologie rekreačně	1	2	30	6			
sportovní lezení po umělých stěnách profesionálně	3	1	X				
sportovní lezení po umělých stěnách registrovaně	1	1					
sportovní lezení po umělých stěnách rekreačně	1	1					
squash profesionálně	X	4	X				
squash registrovaně	2	2					
squash rekreačně	1	1					
stolní tenis profesionálně	3	1	X				
stolní tenis registrovaně	1	1					
stolní tenis rekreačně	1	1					
střelectví profesionálně	3	1	X				
střelectví registrovaně	1	1					
střelectví rekreačně	1	1					
sumó profesionálně	X	4	X				
sumó registrovaně	2	2					
sumó rekreačně	1	1					
synchronizované plavání profesio.	3	1	X				
synchronizované plavání registr.	1	1					
synchronizované plavání rekrea.	1	1					
šachy profesionálně	3	1	X				
šachy registrovaně	1	1					
šachy rekreačně	1	1					
šerm profesionálně	X	4	X				
šerm registrovaně	2	2	30				
šerm rekreačně	1	1	30				
šípky profesionálně	3	1	X				
šípky registrovaně	1	1					
šípky rekreačně	1	1					
tanec společenský (i závodní, sportovní) profesionálně	3	1	X				
tanec společenský (i záv., sport.) reg.	1	1					
tanec společenský (i záv., sport.) rekr.	1	1					

SPORT	RS pro invaliditu	RS pro úrazové pojištění	příplatek na pojištění dávky při pracovní neschopnosti (%)	max.příplatek na životní pojištění (%)	max. limit smrti úrazem	max. limit trvalých následků	max. limit denní odškodné / dávky při prac. neschopnosti
tenis profesionálně	3	1	X				
tenis registrovaně	1	1					
tenis rekreačně	1	1					
triathlon profesionálně	X	4	X				
triathlon registrovaně	2	2					
triathlon rekreačně	1	1					
turistika profesionálně	3	1	X				
turistika registrovaně	1	1					
turistika rekreačně	1	1					
veslování profesionálně	3	1	X				
veslování registrovaně	1	1					
veslování rekreačně	1	1					
vodní lyžování profesionálně	X	X	X		X	X	X
vodní lyžování registrovaně	3	3	30		500 000	500 000	250
vodní lyžování rekreačně	2	2	30				
vodní pólo profesionálně	X	4	X				
vodní pólo registrovaně	2	2					
vodní pólo rekreačně	1	1					
vodní slalom a sjezd profesionálně	X	4	X				
vodní slalom a sjezd registrovaně	2	2					
vodní slalom a sjezd rekreačně	1	1					
volejbal profesionálně	X	4	X				
volejbal registrovaně	2	2					
volejbal rekreačně	1	1					
vysokohorská turistika profesionálně	X	4	X				
vysokohorská turistika registrovaně	2	2					
vysokohorská turistika rekreačně	1	1					
vzpírání profesionálně	X	4	X				
vzpírání registrovaně	2	2					
vzpírání rekreačně	1	1					
wakeboarding profesionálně	X	X	X		X	X	X
wakeboarding registrovaně	3	3	30		500 000	500 000	250
wakeboarding rekreačně	2	2	30				
windsurfing profesionálně	X	4	X				
windsurfing registrovaně	2	2					
windsurfing rekreačně	1	1					
zápas profesionálně	X	X	X		X	X	X
zápas registrovaně	2	3	30		500 000	500 000	250
zápas rekreačně	1	2	30				
závodní dračích lodí profesionálně	3	1	X				
závodní dračích lodí registrovaně	1	1					
závodní dračích lodí rekreačně	1	1					
žádný	1	1					

X - pro tento sport a úroveň není možné sjednat dané riziko

	označení	min. vstupní věk	max. vstupní věk	max. věk při uplynutí	min. PČ (Kč)	max. PČ (Kč)	navyšování od min. PČ (Kč)	možnost zproštění	daňové uznatelné	délka pojištění	karenční lhůta	čekací doba	odkupné	sjednatelnost pro P1/P2	bez zdrav. dotazníku	
Údlosti s dlouhodobým dopadem	Tarify pojištění P1, P2															
	pojištění úmrtí s konst. částkou	RRB20 877 RS201, RZ202 879	15	70	80	30.000	není stanovena	1.000	ano	5 a více let, odchýlná (mimo RRB20)	ne	ne	ano ¹⁰⁾	P1, P2	30.000 ¹⁾	
	pojištění úmrtí s klesající částkou	RKB20 878 RK202 879	15	70	80	50.000	není stanovena	1.000	ano	odchýlná min. 5 let	ne	ne	ano ⁹⁾	P1, P2	30.000 ¹⁾	
	pojištění pro případ prvního z rizik - jednorázové, klesající	PR203, PR202, PR201, PRO3B, PRO2B, PRO1B 881	18	55	65	50.000	4.000.000 ³⁾	1.000	ano ¹⁴⁾	ano ¹⁵⁾	odchýlná min. 5 let	ne	ne/12 měsíců ²⁾	ne	P1, P2	x
	přípojištění invalidity III. stupně - jednorázové, klesající	IK320, IK32B 881	18	55	65	100.000	10.000.000 ³⁾	100.000	ano ¹⁴⁾	ano	odchýlná min. 5 let	ne	12 měsíců ²⁾	ne	P1, P2	x
	přípojištění invalidity II. stupně - jednorázové, klesající	IK220 881	18	55	65	100.000	10.000.000 ³⁾	100.000	ano ¹⁴⁾	ne	odchýlná min. 5 let	ne	12 měsíců ²⁾	ne	P1, P2	x
	přípojištění invalidity III. stupně - jednorázové, konstantní	IK120 881	18	55	65	100.000	4.000.000 ³⁾	100.000	ano ¹⁴⁾	ne	odchýlná min. 5 let	ne	12 měsíců ²⁾	ne	P1, P2	x
	přípojištění dlouhodobé péče	KI320, KI32B 881	18	55	65	100.000	1.000.000	100.000	ano ¹⁴⁾	ano	odchýlná min. 5 let	ne	12 měsíců ²⁾	ne	P1, P2	x
	zproštění od placení	LTC10 881	18	55	70	120.000	240.000	x	ano	ne	odchýlná min. 5 let	ne	12 měsíců ²⁾	ne	P1, P2	x
	přípojištění Balance	RTR20 881	18	55	65	x	x	x	ano	ano	shodná	ne	12 měsíců ²⁾	ne	P1, P2	x
	trvalé následky od 0,5%	RTR20 886	18	55	různé ¹¹⁾	12.000	50.000	1.000	ano	ano	různá ¹¹⁾	ne	ne	ano	P1	ano
	trvalé následky od 0,5%	TN820 519	15	70	80	50.000	3.000.000 ⁷⁾	10.000	ano	ne	shodná	ne	ne	ne	P1, P2	200.000 ⁷⁾
	trvalé následky od 10% včetně ztrát. poranění smrt úrazem	TN100 519	15	70	80	50.000	3.000.000 ⁷⁾	10.000	ano	ne	shodná	ne	ne	ne	P1, P2	200.000
	přípojištění horních koncetin (nemoc + úraz)	RPHK0 519	15	65	75	200.000	3.000.000 ⁸⁾	10.000	ano	ne	shodná	ne	6 měsíců ²⁾	ne	P1, P2	x
	přípojištění horních koncetin (pouze úraz)	UHK20 519	15	65	75	200.000	3.000.000 ⁸⁾	10.000	ano	ne	shodná	ne	2 měsíce	ne	P1, P2	x
pojištění vážných onemocnění (plný rozsah 36 dg)	VZ020, VZK20 882	15	65	70	50.000	2.000.000	10.000	ano	ano	odchýlná	ne	6 měsíců ²⁾	ne	P1, P2	x	
ztráta řídicího oprávnění	RID10 984	15	55	65	1.000/měs.	12.000/měs.	1.000	ano ¹⁴⁾	ne	shodná	ne	2 měsíce ⁵⁾	ne	P1, P2	x	
denní dávka při prac.neschopnosti (nezpětně)	DZ150, DZ290, DZ420 983	18	64	65	50	2.000 ¹³⁾	10	ano ¹⁴⁾	ne	odchýlná	14, 28, 42 dnů ⁴⁾	2 měsíce ⁵⁾	ne	P1, P2	x	
denní dávka při prac.neschopnosti (zpětně)	DZ290, 983	18	64	65	50	2.000 ¹³⁾	10	ano ¹⁴⁾	ne	odchýlná	28 dnů	2 měsíce ⁵⁾	ne	P1, P2	x	
měsíční dávka při prac. neschopnosti (nezpětně)	MZ600, 983	18	64	65	5.000/měs.	60.000/měs., 1)	1.000	ano ¹⁴⁾	ne	odchýlná	60 dnů	2 měsíce ⁶⁾	ne	P1, P2	x	
měsíční dávka při prac. neschopnosti (zpětně)	MZ620, 983	18	64	65	5.000/měs.	60.000/měs., 1)	1.000	ano ¹⁴⁾	ne	odchýlná	60 dnů	2 měsíce ⁶⁾	ne	P1, P2	x	
nemocniční denní dávka	NDD80, 3NDD0 984	15	65	75	50	1.000	10	ano ¹⁴⁾	ne	shodná	x/2 dny	8 měsíců pro porodu	ne	P1, P2	v součtu 200	
denní odškodné (nezpětně)	DO100, DO280, DO420 519	15	65	75	50	1.000 ³⁾	10	ano	ne	shodná	9, 28, 42 dnů	ne	ne	P1, P2	100 ¹⁾	
denní odškodné (zpětně)	DOZ20 519	15	65	75	50	1.000 ³⁾	10	ano	ne	shodná	9 dnů	ne	ne	P1, P2	100 ¹⁾	
chirurgický zákrok	CHI20 984	15	64	65	30.000	30.000	X	ano	ne	shodná	ne	3 měsíce ²⁾	ne	P1, P2	x	
investiční pojištění	RIRB0 872	15	70	80	1	není stanovena	1	ano	ano	shodná	x	x	ano	P1	ano	
MedUNIQ	MIED20 985	15	55	60	x	x	x	ano	ne	shodná	ne	ne	ne	P1, P2	ano	
zdravotní asistence	ZAS20 985	15	55	60	x	x	x	ano	ne	shodná	ne	ne	ne	P1, P2	ano	

1) v kombinaci celkem
2) čekací doba není uplatňována na PU v důsledku úrazu
3) čekací doba není uplatňována na PU v důsledku úrazu od 0,5-1,0% je max. PČ 3.000.000 dohromady a rovněž limit pro zdravotní dotazník 200.000 dohromady.
4) lze sjednat i kombinaci
5) čekací doba není uplatňována u PU v důsledku úrazu a pro akutní onemocnění
6) čekací doba není uplatňována u PU v důsledku úrazu a pro nové uzavřené závazky pojištěného do 2 měsíců od sjednání pojištění
7) v případě sjednání invalidních následků úrazu od 0,5-1,0% je max. PČ 3.000.000 dohromady a rovněž limit pro zdravotní dotazník 200.000 dohromady.
8) v případě sjednání pojištění horních koncetin v obou variantách je max. PČ 3.000.000 dohromady
9) odkup jen u P1
10) odkup jen u P1 ze základního pojištění RRB20
11) je sjednáno do konkrétního data v závislosti na ročníku narození pojištěného
12) od 70 do 80 let věku se vyplácí pojistné plnění z 50 % sjednané PČ
13) čekací doba není uplatňována u PU v důsledku úrazu, pro akutní onemocnění
14) čekací doba není uplatňována u PU v důsledku úrazu, pro akutní onemocnění
15) pouze pro variantu smrt a třetí stupeň invalidity

	označení	min. vstupní věk	max. vstupní věk	max. věk při uplynutí	min. PČ (Kč)	max. PČ (Kč)	navyšování od min. PČ (Kč)	možnost zproštění	daňové uznatelné	délka pojištění	karenční lhůta	čekací doba	odkupné	sjednatelnost pro P1/P2	bez zdrav. dotazníku	
Údlosti s dočasným dopadem	Pojištění dětí															
	trvalé následky včetně kosmetických operací	TND20 519	0	25	26	50.000	1.500.000	10.000	ano	ne	při splnění podm.do 26	ne	ne	dítě	ano	
	denní odškodné	DOD20 519	0	25	26	50	500	10	ano	ne	při splnění podm.do 26	7 dnů	ne	dítě	ano	
	nemocniční denní dávka	DND20 519	0	25	26	50	1.000 ¹⁶⁾	10	ano	ne	při splnění podm.do 26	2 měsíce ⁵⁾ 8 měsíců pro porodu	ne	dítě	ano	
	ošetřování nemocného dítěte	OND20 519	0	17	18	50	1.000 ¹⁷⁾	10	ne	ne	při splnění podm.do 18	9 dnů	ne	dítě	ano	
	přípojištění invalidity	PIDD0 881	0	17	18	100.000	5.000.000	100.000	ano	ne	při splnění podm.do 18	ne	x	ne	dítě	ano
	pojištění snížení soběstačnosti	PIDB0 881	3	17	18	100.000	3.000.000 ¹⁸⁾	100.000	ano	ne	při splnění podm.do 18	ne	x	ne	dítě 18)	ano
	pojištění vážných onemocnění	VZD20 882	0	18	26	50.000	2.000.000	25.000	ano	ne	při splnění podm.do 26	ne	2 měsíce	ne	dítě	ano
	top asistence	TPAS0 519	0	17	18	x	x	x	ano	ne	při splnění podm.do 18	ne	x	ne	dítě	ano
	Tarify pojištění dětí															
označení																
min. vstupní věk																
max. vstupní věk																
max. věk při uplynutí																
min. PČ (Kč)																
max. PČ (Kč)																
navyšování od min. PČ (Kč)																
možnost zproštění																
daňové uznatelné																
délka pojištění																
karenční lhůta																
čekací doba																
odkupné																
sjednatelnost pro P1/P2																
bez zdrav. dotazníku																

16) včetně částky 250 Kč pro Právodce dítěte
17) v závislosti na výši příjmu ošetřujícího
18) lze sjednat jen v případě sjednání přípojištění invalidity pro děti

Maximální pojistné částky v případě doložení příjmu u vybraných povolání:

hrubý prokázaný příjem	max.DO	max.invalidita	max. DDPN	max. DO + DDPN
30.000	500	3.000.000	560	1.060
32.500	530	3.180.000	600	1.130
35.000	560	3.360.000	650	1.210
37.500	590	3.540.000	700	1.490
40.000	625	3.750.000	740	1.575
42.500	660	3.960.000	790	1.660
45.000	690	4.140.000	840	1.690
50.000	750	4.500.000	930	1.750
55.000	810	4.860.000	1.020	1.810
60.000	875	5.250.000	1.120	1.875
65.000	940	5.640.000	1.210	1.940
70.000	1.000	6.000.000	1.300	2.000
75.000	1.000	6.500.000	1.400	2.400
80.000	1.000	7.000.000	1.490	2.490
85.000	1.000	7.500.000	1.580	2.580
90.000	1.000	8.000.000	1.680	2.680
95.000	1.000	8.500.000	1.770	2.770
100.000	1.000	9.000.000	1.860	2.860
105.000	1.000	9.500.000	1.960	2.960
110.000	1.000	10.000.000	2.000	3.000

Pozn. Údaje jsou uvedeny v Kč

Přiměřené maximální pojistné částky pro případ smrti se odvíjejí od násobku hrubého ročního příjmu a jsou následující:

věk	násobek hrubého ročního příjmu
20 - 29	20x
30 - 39	15x
40 - 55	10x
56 a více	5x